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Prezados Associados

Esta primeira Permuta do presente ano de 2023 é composta por pouco mais 
de 600 lotes, parte dos quais (lotes 1-321) ainda é oriunda da distinta Coleção 
Numismática do Sr. Eng.º D. António Lencastre (Associado nº 421), sendo os 
restantes lotes provenientes de diversos associados da SPN.

Da sua composição merece-nos especial destaque o vasto e variado grupo 
de lotes referentes a Cédulas Camarárias e de Particulares, algumas delas de 
particular interesse considerando a sua escassez e até alguma raridade.

No respeitante à numária de Portugal e das antigas colónias, lamentamos 
a quase nula representação de moeda batida a martelo, em resultado de, para 
esta 82ª Permuta, praticamente não se ter registado a cedência pelos senhores 
associados, deste tipo de numismas com a qualidade exigível para integras a 
presente Permuta.

Entre os exemplares da cunhagem mecânica podemos destacar uma série 
de Cruzados da 4ª Dinastia, abrangendo o período de D. José I até à D. Maria II. 
Embora não se encontre algum lote com especial raridade, pensamos mesmo 
assim merecerão o interesse dos nossos Associados.

Também de particular interesse é a vasta gama de lotes de moeda estrangeira 
de ouro, prata e cobre, onde emergem os sovereigns (Libras), em quantidade, 
variedade e mesmo raridade, sobressaindo os referentes à Austrália e Inglaterra 
cunhados ao longo de diversos reinados.

Como vem sendo hábito, terminamos esta 82ª Permuta com uma secção 
reservada à Bibliografia Numismática, sempre bem aceite entre os Associados 
que procuram uma ou outra obra que possa enriquecer as suas bibliotecas de 
numismática.

Esperando que esta Permuta tenha o melhor acolhimento pela comunidade 
SPN, desde já agradecemos a melhor compreensão e sobretudo colaboração de 
todos os nossos dedicados Associados.

Que os objetivos a que sempre nos propomos sejam alcançados, são os 
nossos votos!

		   		  Saudações numismáticas,

		                   	 A Comissão Organizadora
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NOTAS AO CATÁLOGO

– �Sempre que se verificam variantes não registadas na bibliografia de referência utilizada na classificação das 
moedas, são transcritas as legendas na descrição dos lotes.

– A reprodução fotográfica dos lotes ilustrados apresenta-se antes da respetiva descrição.

– A autenticidade dos lotes é garantida, salvo nos casos devidamente assinalados.

rwR

ESTADO DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS

Reproduzem-se, de seguida, as normas estabelecidas, e aperfeiçoadas, ao logo de quase seis décadas pelas 
diversas Comissões Organizadoras das Permutas Inter-Associados, com a indicação das equivalências na gra-
duação adotada nos E.U.A., para um melhor esclarecimento dos Senhores Associados:

• �FLOR-DO-CUNHO (= MINT STATE, 66-70) —Moeda imaculada, conservando todo o brilho original 
da cunhagem, sem vestígios de circulação, sem pátina e sem manchas, e isenta de riscos e mossas quando 
observada à lupa.

• �SOBERBA (= MINT STATE, 60-65) — moeda que ainda possui algum do brilho original da cunhagem, 
e simultaneamente pode apresentar pátina, completa e uniforme, mas mostrando-se isenta de manchas 
ou mossas quando observada à lupa.

• �BELA (= ALMOST ou ABOUT UNCIRCULATED, 50, 53, 55, 58 e EXTREMELY FINE, 40, 45) —moe-
da que circulou, com pátina uniforme e cobrindo-a totalmente, não evidenciando a olho nu qualquer 
defeito ou desgaste.

• �MUITO BEM CONSERVADA (= VERY FINE, 20, 25, 30, 35) —moeda que, tendo vestígios de desgaste 
devido à circulação e podendo apresentar-se com manchas, mostra todo o campo, rebordo ou serrilha e 
legendas sem mossas e riscos.

• �BEM CONSERVADA (= FINE, 12, 15 e VERY GOOD, 8, 10) —moeda que evidencia certo desgaste ou 
corrosão e algumas mossas e riscos, mas permitindo a leitura completa das legendas.

• �REGULAR (= GOOD, 3, 4, 6) — Moeda com grande desgaste ou corrosão que, mesmo evidenciando 
as legendas com algumas obliterações, não apresenta dúvidas quanto às suas principais características.

• �MAL CONSERVADA (= POOR, 1 e FAIR, 2) — moeda muitíssimo gasta ou corroída, com obliterações 
das legendas que a tornam ilegível, mas permitindo, todavia, a sua identificação.

Para os 3 primeiros graus do estado de conservação, adotam-se ainda graus intermédios, designados de 
QUASE FLOR-DO-CUNHO, QUASE SOBERBA e QUASE BELA, quando cada um destes graus de conserva-
ção poder ser encaixado dentro da respetiva definição, excetuando um pequeníssimo risco, mossa ou mancha 
que, sendo quase impercetível, pouco prejudicam a moeda.
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INFORMAÇÕES E PROCEDIMENTOS 
A OBSERVAR NESTA PERMUTA

– �Os lotes poderão ser examinados na sede da SPN, em dias úteis e em hora a marcar pelos telefones 225 096 029 
e 936 546 581.

– �A Comissão Organizadora das Permutas da SPN recomenda vivamente aos Senhores Associados a uma lei-
tura atenta do “Regulamento das Permutas” publicado neste catálogo e apela para necessidade do rigoroso 
cumprimento do disposto no seu articulado.

– �Não dispensando a recomendação anterior e tendo em vista o normal e célere funcionamento das “Permutas”, 
a Comissão Organizadora das Permutas da SPN alerta os Senhores Associados para:

	 • �a necessidade da liquidação e levantamento dos lotes que lhes foram adjudicados, com a maior brevidade 
possível (consultar o número 13º do “Regulamento das Permutas”);

	 • �o disposto no número 16º do “Regulamento das Permutas” sobre eventuais devoluções de lotes adjudicados.

uvWWWWVU
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BARROS	 Alexandre Barros - Medalhas Portuenses. Porto, 1956.
BCM	� Chr. Eimer - British Commemorative Medals and their values. Londres, 1987.
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LF 	� M.B. Lopes Fernandes - Memórias das medalhas e condecorações portuguezase das 

estrangeiras com relação a Portugal. Lisboa, 1865.
L. 	� A. Lamas - Medalhas portuguezas e estrangeiras referentes a Portugal. Vol. I, parte I: 
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ABREVIATURAS

Abrev.	 Descrição

Metais 			 
Ae	 	 Cobre	
Al		  Alumínio	
Alp	Alpaca	
Ar		�  Prata	
Av		  Ouro	
B		  Bolhão	
Br		  Bronze	
Br/Al	 Bronze/Alumínio	
Cal	Calaim	
Cer	Cerâmica	
Cn		  Cupro-Níquel	
F		  Ferro	
L		  Latão	
Li		  Liga indeterminada	
Ni		  Níquel	
Pb		  Chumbo	
Ln		  Latão-Níquel	
			 
	

			 

Estado de Conservação	
Sob.	 Soberba	
Bela	 Bela	
Mbc(+/-)	 Muito bem conservada	
Bc(+/-)	 Bem conservada	
Reg.	 Regular	
Mc	 	 Mal conservada	
C/ Peq. furo	 Com pequeno furo	
Cerc.	 Cerceada
Corr.	 Corrosão
Desc.	 Descentrada
Env.	 Envernizada
Retoc./Rest.	 Retocada/Restaurada

Abrev.		  Descrição

Outras	
A/		  Anverso
Alg.		  Algarismos
C/ Car.		  Carimbo/Contramarca
Cor.		  Coroa
Def.		  Defeito
Diad.		  Diadema
Dir.		  Direita
Esc.		  Escura ou Escudo
Esq.		  Esquerda
Est.		  Estojo
Gr.		  Grande
H.	 	 Horizontal
In. leg.	 	 Início de legenda
Lig.		  Ligeiro (a/mente)
Los.		  Losango(s)
M/		  Módulo
Off.		  Oficina
Peq.		  Pequeno(a)
Perf.		  Perfuração
Q		  Quase
R/		  Reverso
Rein.		  Reinado
Sep.		  Separado
Serr.		  Serrilha
Sin. oc.	 	 Sinal oculto
V.		  Vertical
Var.		  Variante
Vest.		  Vestígios
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REGULAMENTO DAS PERMUTAS

1º	� As “Permutas por Correspondência Inter-Associados” (adiante designada “Permuta(s)”) da Sociedade Por-
tuguesa de Numismática (adiante SPN) destinam-se exclusivamente aos seus Associados e têm por obje-
tivo proporcionar-lhes a oportunidade de adquirir numismas que dificilmente se poderão encontrar no 
mercado. Não visam interesses comerciais, mas apenas o desejo de promover e facilitar as trocas entre os 
colecionadores, servindo assim os anseios legítimos e os superiores interesses da Numismática.

2º	� Os Senhores Associados que desejem tomar parte nestas “Permutas” como cedentes devem enviar, sob 
registo, à Comissão Organizadora das “Permutas por Correspondência Inter-Associados”, as moedas, meda-
lhas, contos, fichas, papel-moeda, catálogos ou livros de numismática que pretendam ceder, juntando uma 
relação descritiva, em duplicado, com todos os pormenores de classificação e o preço pedido.

3º	� A Comissão Organizadora estudará cada remessa, ficando ao seu critério aceitá-la ou recusá-la total ou 
parcialmente, podendo alterar até 20% para mais ou para menos o preço base estabelecido pelo Associado 
cedente para qualquer lote se isso se tornar necessário.

4º	� Só serão aceites moedas ou quaisquer outras peças de valor não inferior a 5,00 € e mesmo estas quando 
puderem ser consideradas de interesse pela Comissão Organizadora.

5º	� Com os lotes aceites e concluídos a Comissão Organizadora elaborará uma lista em que constará o preço 
fixado nas condições estabelecidas no 3º deste Regulamento, bem como a sua classificação e estado de 
conservação que são da sua exclusiva competência e responsabilidade.

6º	� A lista será publicada em forma de catálogo e distribuída a todos os Associados gratuitamente, com uma 
antecedência de pelo menos 15 dias em relação à data de início da Permuta, para que todos os Associados, 
e com especial atenção aos residentes nos Açores, Madeira e países estrangeiros, possam enviar a tempo as 
suas Ordens de Compra.

7º	� As Ordens de Compra deverão ser endereçadas, sempre em carta fechada, à Comissão Organizadora das 
“Permutas por Correspondência Inter-Associados”, com a indicação da data da “Permuta”, e remetidas para 
a Sede da SPN. A não observância desta norma pode resultar em prejuízo para o Associado, pois, a carta 
poderá ser aberta na secretaria por se desconhecer o seu verdadeiro destino, ficando os lances do Associado 
a ser conhecidos antes do momento próprio. Na Ordem de Compra, devidamente preenchida e no sobres-
crito, deverão constar como elemento de identificação o nome e o número do Associado licitante.

8º	� As Ordens de Compra só serão aceites até ao início da “Permuta”. Os sobrescritos que as contêm serão 
numerados pela ordem da sua chegada à sede da SPN.

9º	� Não podem ser aceites ofertas com frações em cêntimos ou inferiores ao preço-base inscrito no Catálogo. 
No caso de aparecerem, apesar do disposto neste artigo, ofertas com frações, a Comissão Organizadora 
reserva-se o direito de fazer o arredondamento para o inteiro imediatamente superior.

10º	� No dia e hora fixados para a “Permuta” a Comissão Organizadora procederá, na presença da Direção da 
SPN e Associados que queiram assistir ao ato, à abertura das Ordens de Compra recebidas, pela ordem 
de chegada à Sede e num número tal que não ocupe mais de duas horas e meia de trabalho (das 21.30 às 
24.00h) em cada dia de “Permuta”. As restantes Ordens de Compra transitarão, intactas e não violadas, para 
o dia seguinte de continuação da “Permuta”.

11º	� Após a verificação do bom preenchimento das Ordens de Compra, referenciadas apenas pelo seu número 
de ordem, serão tratadas informaticamente nos moldes indicados nos artigos que se seguem. Na impossi-
bilidade de tratamento informático, os lances de cada Associado inscrever-se-ão nas fichas correspondentes 
aos lotes licitados e no fim da “Permuta” proceder-se-á à adjudicação de cada lote que caberá à maior oferta. 
Em caso de empate entre duas ou mais ordens de compra será o lote adjudicado por ordem de entrada das cartas.
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12º	� Quando o maior lance exceder em mais de 10% o imediatamente inferior ou o preço base no caso de ser 
único, o lote ser-lhe-á adjudicado apenas por mais 10% sobre o valor da segunda maior oferta ou do preço 
base, respetivamente.

13º	� Os lotes arrematados serão levantados e liquidados - no caso de haver diferença de valor entre os lotes cedi-
dos e os adquiridos - na Sede da SPN, no prazo máximo de 15 (quinze) dias após o Associado adquirente 
ter sido avisado do número e valor dos lotes adjudicados. Ao montante de cada arrematação são acrescidos 
10% para despesas de expediente, a pagar pelo Associado arrematante. 

	� Para os Associados que não possam deslocar-se à Sede, poderão os lotes ser enviados, depois de liquidados, 
pelo correio, sob registo e por sua conta e risco. O seguro só será feito a pedido expresso do Associado, 
sendo a despesa também de sua conta.

14º	� Feita a cobrança a que se refere o artigo anterior, será liquidada aos Associados cedentes a importância que 
lhe for devida, depois de deduzida a correspondente percentagem em função do valor de cada lote, para 
despesas de expediente, a aplicar como segue: 12%, aos lotes com um valor base entre 5 (cinco) e 1.000 (mil) 
Euros; 9%, aos lotes com um valor base entre 1.001 (mil e um) e 2.000 (dois mil) Euros; 6%, aos lotes com 
um valor base superior a 2.001 (dois mil e um) Euros.

15º	� Os lotes que integram as “Permutas” são vendidos no estado em que se encontram com eventuais defeitos 
que apresentem, recomendando-se, por isso, a sua observação direta. O Associado arrematante assume todos 
os riscos respeitantes ao grau de conservação, qualidade, descrição, condição e proveniência de cada lote 
constantes no catálogo respeitante a cada “Permuta”.

16º	� Depois de arrematados os lotes não podem ser devolvidos, a não ser no caso de reclamação fundada sobre 
a sua autenticidade. Neste caso, a reclamação e devolução só poderá ser atendida dentro do prazo máximo 
de 8 dias para os Associados do Continente e de 15 dias para os Associados das Regiões Autónomas e do 
Estrangeiro, prazo a contar do dia em que os lotes foram remetidos ao Associados.

17º	� Os lotes que não forem aceites na “Permuta” e os que, tendo-o sido, não foram licitados, serão, imediata-
mente à sua conferência ou não licitação, devolvidos aos Sócios cedentes.

18º	 A SPN reserva-se no direito de optar por qualquer lote com vista ao enriquecimento do seu património.
19º	� Aos Senhores Associados que não cumpram rigorosamente o estipulado no presente Regulamento, a SPN 

poderá exigir garantias prévias ou excluí-los da participação nas “Permutas”.
20º	� O facto do Associado tomar parte nas “Permutas por Correspondência Inter-Associados”, como Cedente ou 

Adquirente, implica o integral conhecimento e aceitação destas disposições regulamentares.
21º	 O presente regulamento anula todas as disposições publicadas anteriormente e suas adendas.
22º	� Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Organizadora, ouvida sempre que necessário a Direção da SPN.
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1

2
3

4

5
6
7
8
9

Ae

Ar
Ar

Ar

Ae
Ae
Ae
Ae
Av

Mbc

Mbc+
Mbc+

Mbc-

Mbc-
Mbc
Mbc-
Mbc-
Bc+/Mbc-

60

20
20

15

10
15
15
10
150

ROMA

IMPÉRIO
Maiorina, Juliano II, Arles 360 , Rev./ SECVRITAS REIPVB. Touro à dir; 
em cima duas estrelas ; à dir águia com coroa no bico. No ex.SCONST. 
RIC 318

PERÍODO MUÇULMANO

Quirate, Almorávidas, Ali Bem Yusuf c/ Emir Sir, AMG 137 var
Direme 103 H, Omíadas, Califado de Damasco Yasid II, Klat 696

PORTUGAL

D. PEDRO II
Tostão, AG 44.06

D. JOÃO V
III Réis 1737, AG 13.04
III Réis 1744, AG 13.08
V Réis 1736, AG 18.15
X Réis 1734, AG 34.12
Quartinho 1745, AG 88.25

Lote Metal Descritivo Conserv. Preço
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10

11
12
13

14
15
16
17
18

19
20
21

22

23
24

25

26
27

28
29
30
31
32

33
34
35
36
37
38
39

Ar

Ae
Ae
Ar

Ae
Ae
Ae
Ae
Ae

Ae
Br
Ar

Br

Br
Br

Ar

Ae
Ar

Ar
Ar
Ar
Ar
Ar

Br
Alp
Br/Al
Ar
Ar
Ar
Ar

Bc+

Bc+
Mbc-
Mbc

Mbc-/Bc+
Bc+
Mbc-
Mbc-
Mbc+

Mbc-
Mbc-
Mbc+

Mbc-

Mbc-
Bc+

Mbc-

Mbc+
Mbc/Mbc+

Mbc
Mbc+
Mbc
Mbc
Mbc

Mbc+
Sob
Mbc
Q/Sob
Bela
Q/Belas
Belas

15

8
10
15

8
5
10
10
15

10
30
25

20

20
15

10

8
15

10
15
8
15
10

10
10
10
35
6
15
15

Meio Tostão, AG 45.01 / 45.03    2 Ex.

D. JOSÉ I
X Réis 1764 - J, AG 09.06
X Réis 1765 - J, AG 09.07
Vintém, ( c/furo ), AG 10.01

D. MARIA I
V Réis 1797, AG 02.03
V Réis 1799, AG 02.04
X Réis 1792, AG 04.02
X Réis 1792, AG 04.02
X Réis 1799, AG 04.03

D. JOÃO P: REGENTE
X Réis 1812, AG 06.02
Pataco 1811, AG 10.01
Cruzado 1814, AG 24.06

D. JOÃO VI
Pataco 1824, AG 05.09

D. MIGUEL I
Pataco 1832, AG 04.14
Pataco 1831 ; 1833, AG 04.09 / 18    2 Ex.

D. PEDRO V
200 Réis 1855, AG 04.03

D. LUIS I
V Réis 1879, AG 02.12
50 ; 500 Réis 1889, AG 08.20 / 12.22    2 Ex.

D. CARLOS I
200 Réis 1891, AG 08.01
200 Réis 1892, AG 08.03
500 Réis 1898, ( IV Centº Desc. Índia ), AG 12.01
1000 Réis 1898, ( VI Centº Desc. Índia - lindo MBC ), AG 14.01
500 Réis 1891 / 1896, AG 11.01 / 11.10    2 Ex.

REPÚBLICA
1 Centavo 1921, AG 01.05
50 Centavos 1955, AG 20.16
1 Escudo 1924, AG 24.01
5$00 1943, AG 35.07
20$00 1953, AG 49.01
20 ; 10 e 5$00 ( I.D.H. ), AG (vários)    3 Ex.
500$00; 750$00 e 1000$00 1983 (XVII  Exp. Europeia da Cultura)    3 Ex.
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40
41
42
43
44
45
46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Br
Br
Cn
Ar
Br
Ar
Ar

Cn

Ae

Cn

Ar

Ar

Ar/Br

Ar

Cn

Ae

Ar

Mbc+
Belas
Q/Belas
Belas
Q/Belas
Mbc/Mbc-
Mbc

Belas

Mbc+/Mbc

Belas

Proof

Proof

Bnc

Proof
Belas

Mbc

Bela

15
20
10
15
10
10
10

8

30

8

50

80

45

60
10

10

6

2 Centavos 1918 ; 1920 ; 1921, AG 03.01 / 02 / 03    3 Ex.
5 Centavos 1920 ; 1921, AG 05.01 / 02    2 Ex.
10 e 20 Centavos 1920 ; 1921, AG (vários)    4 Ex.
10 ; 20 Centavos 1921, AG 08.02 / 13.03    2 Ex
XX Centavos 1962 / 3 / 4 / 5 / 6 /7 / 8 / 9, AG ( vários )    8 Ex.
5$00 1934 ; 1940 ; 1946, AG 35.03 / 05 / 08    3 Ex.
5$00 1942 ; 1947 ; 1948 ; 1951, AG 35.06 / 09 / 10 / 11    4 Ex.

AÇORES

REPÚBLICA
25$00 ; 100$00 1980 ( R.A.A. )    2 Ex.

D. MARIA II
1 Macuta 1763 ( J0 ) c/ car. escudete coroado, AG 05.02

MADEIRA

REPÚBLICA
25$00 ; 100$00 1981 ( R.A.M. )    2 Ex.

MACAU

100 Patacas 1979, ( Ano da Cabra ). Emissão Inglesa c/ estojo original e 
certificado nº 0276 em inglês ), AG n/c
10 ; 20 ; 50 Avos e 1 ; 5 Patacas 1982 em rico estojo c/ certificado do 
Inst. Emissor de Macau, ( Emissão 2.000 Exemplares )
10 ; 20 ; 50 Avos e 1 ; 2 ; 5 ; 10 Patacas 1999, ( Retorno de Macau à 
China ; em estojo acrílico original )
100 Patacas 1999 em prata com encastração revestida a ouro, certificada 
e em rico estojo e este em caixa )
1 Pataca 1982 / 1983 ; 5 Patacas 1982, AG ( vários )    3 Ex.

MOÇAMBIQUE

D. MARIA II
I Real 1853, AG 04.01

S. TOMÉ E PRÍNCIPE

50$00 1970, AG 26.01
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57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87

88
89

90
91
92

Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ae
Ar
Ar

Ar
Ar
Ar
Ar
Br
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Cn
Cn
Cn
Cn/Br
Br

Ar
Ar

Ar
Av
Ae

Mbc+
Mbc-
Bela
Bela
Q/ Bela
Bela
Bela
Bela
Q/ Bela
Q/ Bela
Bela
Mbc
Mbc
Mbc
Mbc

Q/Bela
Mbc+
Mbc-
Mbc
Mbc
Mbc+
Bela
Mbc
Mbc
Mbc
Mbc+
Mbc-
Mbc
Mbc
Mbc

Mbc+
Bela
Bela

Mbc/Mbc-
Mbc-
Mbc+

8
5
10
10
8
10
10
15
10
10
12
15
5
15
8

10
20
5
8
5
8
10
15
15
20
15
8
5
5
8

10
10
10

20
45
5

MOEDAS ESTRANGEIRAS

BRASIL

D. PEDRO II
200 Réis 1856, S. Leitão ; KM# 576
200 Réis 1867, S. Leitão ; KM# 471
500 Réis 1859, KM# 464
500 Réis 1866, S. Leitão 519 ; KM# 464
500 Réis 1867, S. Leitão 520 ; KM# 464
500 Réis 1868, S. Leitão 544 ; KM# 472
500 Réis 1889 (busto do monarca), S. Leitão 571 ; KM# 480
1000 Réis 1853, S. Leitão ; KM# 459
1000 Réis 1858, S. Leitão 497 ; KM# 465
1000 Réis 1861, S. Leitão 500 ; KM# 465
1000 Réis 1863, S. Leitão 502 ; KM# 465
2000 Réis 1865, S. Leitão 489 ; KM# 466
10 Réis 1868 ; 20 Réis 1868 ; 1869, KM# 473 / 4    3 Ex.
200 Réis 1864; 500 Réis 1865 e 1000 Réis 1857, KM# 469 / 464 / 5    3 Ex.
500 Réis 1854 ; 1864, KM# 464    2 Ex.

REPÚBLICA
500 Réis 1889, KM# 494
1000 Réis 1889, KM# 495
2000 Réis 1912, KM# 511
2000 Réis 1935, (Duque de Caxias ), KM# 535
2000 Réis 1938, (Duque de Caxias ), KM# 542
5000 Réis 1936, ( Santos Dumont ), KM# 543
20 Cruzeiros 1972, KM# 583
1000 Réis 1908 ; 1911 ; 1912, KM# 507    3 Ex.
1000 Réis 1906 ; 1913 ; 2000 Réis 1907, KM# 507 / 508 / 513    3 Ex.
2000 Réis 1906 ; 1908 ; 1911, KM# 508    3 Ex.
500 ; 1000 ; 2000 Réis 1913, KM# 512 / 3 / 4    3 Ex.
100 Reis 1871 ; 1886 ; 200 Réis 1871 ; 1884, KM# 478 / 9    4 Ex.
20 Réis 1921 ; 50 Réis 1918  e  100 Réis 1920, KM# 516 / 7 / 8    3 Ex.
300 Réis 1936 ; 400 Réis 1937, KM# 538 / 9    2 Ex.
100 Réis 1940 ; 200 1938 ; 300 1942 ; 400 1940, KM# 544/5/6/7    4 Ex.
500 e 1000 Réis 1922, ( 1º Centº Independência 1822-1922), 
KM# 521 / 2
2000 Réis 1922, ( 1º Centº Independência 1822-1922 ), KM# 523
2000 Réis 1932, ( IV Centº Colonização 1532-1932 ), KM# 532

ESPANHA

MONARQUIA
CARLOS III - 2 Reales 1766  S-VC, Calicó 776
CARLOS III - 1/2 Escudo 1787, (c/mossas na orla), Calicó 1261 (OURO)
GOV. PROVISÓRIO - 5 Centimos 1870- OM, Calicó 5
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93
94

95

96
97
98

99
100
101

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126

Ae
Ar

Cn

Av
Ar
Ar

Av
Av
Ar

Ar
Ar
Ar
Ar
Cn/Br
Ar
Ar/Br
Ar
Br/Al
Ae
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Cn/Br
Ar
Ar
Av
Av
Av
Ae
Cn

Mbc
Bela/Mbc

Mbc/Bela

Bela
Bela
Belas

Mbc
Mbc

Proof
Proof
Proof
Proof
Mbc+
Q/Belas
Sob
Q/Sob
Bela
Mbc
Mbc
Mbc
Mbc
Mbc
Mbc
Q/Belas
Mbc
Belas/Sob
Q/Belas
Sob
Proof
Bela
Bela
Mbc
Mbc+

Q/Bela

8
8

5

350
10
15

350
350

10
10
10
10
10
8
8
20
15
5
5
10
10
10
10
10
5
45
8
10
15
350
350
350
5

8

ALFONSO XII - 10 Centimos 1878 e 1879, Calicó 9 / 10    2 Ex.
ALFONSO XIII - 50 Centimos 1904 ( 0-4 ) e 1926, Calicó 46 / 50    2 Ex.

REPÚBLICA
25 Centimos 1934 e 1937, KM# 751 / 753    2 Ex.

PAÍSES DIVERSOS

ÁFRICA DO SUL - Sovereign 1931 SA,  Ouro, KM# A 22    OURO
ÁFRICA DO SUL - 5 Shillings 1960, KM# 55
ÁFRICA DO SUL - Rand 1969, (legs. inglês e africaner), KM# 80.1/ 2, 2 Ex.

AUSTRÁLIA - Sovereign 1877 S,  ( Victoria ), KM# 6    OURO
AUSTRÁLIA - Sovereign 1901 M, ( Victoria ), KM# 13    OURO
ÁUSTRIA - 50 Shillings 1969, ( 450º Anivº morte Maximiliano I), 
KM# 2906
AUSTRIA - 50 Shillings 1972, ( 350º Aniv Univer. Salzburgo) KM# 2913
AUSTRIA - 50 Shillings 1974, KM# 2919
CUBA - 1 Peso 1987, KM# 165
CABO VERDE - 250$00 1976, ( Independência 5.7.1975), KM# 13
CABO VERDE - 20$00; 10$00 1982 e 1$00 1980, KM# 17 / 9 / 20    3 Ex.
CANADÁ - Dollar 1967, ( Centº da Confederação ), KM# 70
CANADÁ - 1 Dollar; 50; 25; 10; 5; 1 Cents 1967, estojo acrílico,    6 Ex.
CANADÁ - 1 Dollar 1975 em cápsula, KM# 97
DINAMARCA - 2 Kroner 1925 HCN - GJ, KM# 825.1
DINAMARCA - 5 Ore 1928, KM# 828
E.U.A. - 1 Dollar 1921, ( Morgan Dollar ), KM# 110
E.U.A. - 1 Dollar 1922, ( Peace Dollar ), KM# 150
E.U.A. - 1 Dollar 1923, ( Peace Dollar ), KM# 150
E.U.A. - 1 Dollar 1924, ( Peace Dollar ), KM# 150
FRANÇA - 1 Franc 1911 / 2 / 6 / 7 / 8 / 9 / 20, KM# 844    7 Ex.
FRANÇA - 20 Francs 1933, KM# 879
FRANÇA - 50 Francs 1975 / 1976 / 1977 / 1978, KM 941    4 Ex.
GUINÉ-BISSAU - 50 Centavos; 1; 2 1/2; 5; 20 Pesos 1977, KM# 17 a 21
ILHA DE MAN - 1 Crown 1978, (25º Anivº Coroação Isabel II) KM# 43
ILHAS VIRGENS - 50 Cents 1978, (Jubileu Coroação 1953-1978), KM# 20
INGLATERRA - Sovereign 1911 ( Jorge V ), KM# 820    OURO
INGLATERRA - Sovereign 1911 ( Jorge V ), KM# 820    OURO
INGLATERRA - Sovereign 1912  ( Jorge V ), KM# 820    OURO
INGLATERRA - 1 Penny 1929, KM# 838
INGLATERRA ( Reino Unido ) - 25 New Pence 1977 ( 25 Anivº 
Ascenção ao trono) KM# 920
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127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137

138
139

140
141
142
143

144

45

146

147

148

149
150

151

Ae
Ar
Cn
Cn
Ar
Ar
Ar
Ar
Cn
Ae
Ar

Mbc
Mbc
Mbc
Sob
Mbc+
Sob
Sob
Sob
Mbc
Mbc
Bela

Mbc+

Mbc
Mbc
Nova
Bela

Mbc

Mbc+

Q/Bela

Q/Bela

Novas

Mbc/Mbc+

Mbc

Mbc

Mbc+

5
10
5
5
10
10
10
10
8
5
6

35

40
40
20
30

30

20

100

70

290

140

20

65

65

INGLATERRA - 1 Peny 1919 ; 1928 ; 1929 ; 1931, KM# 838    4 Ex.
JAPÃO - 5 Sem ( 1889-1897 ) ; 50 Sem ( 1912-1917 ), KM# 19 / 37   2 Ex.
MARROCOS - 1 Franc 1924, KM# 36
MAURICIA - 10 Rupias 1971, KM# 38
MÉXICO - 10 Pesos 1960, KM# 476
NOVA ZELÂNDIA - 1 Dollar 1980, ( Isabel II ), em cápsula, KM# 49
NOVA ZELÂNDIA - 1 Dollar 1984, ( Isabel II ),  em cápsula, KM# 54
NOVA ZELÂNDIA - 1 Dollar 1986, ( Isabal II ),  em cápsula, KM# 57
REP. IRLANDA - 1/2 Coróin 1959, KM# 16a
SUÉCIA - 5 Ore 1962 ; 1963 ; 1965 ; 2 Ore 1962, KM# 821 / 2    4 Ex.
SUIÇA - 2 Francs 1959 B, KM# 21

PAPEL-MOEDA

BANCO DE PORTUGAL - Emissão Geral em Escudos
20 Escudos 28.01.1941, Ch. 6, vinco central pouco pronunciado, AN 16A
20 Escudos 27.07.1948, Ch. 6. Vários vincos. Fibras do papel c/ boa 
rigidez e elasticidade, AN 16D
20 Escudos 28.06.1949, Ch. 6. Vincos laterais mas papel sem danos. AN 16E
20 Escudos 27.01.1959, Ch. 6, AN 16 H
50 Escudos 24.06.1955, Ch.7.  Leve vinco central. AN 28 B
50 Escudos 24.06.1960, Ch.7A e 100 Escudos 19.12.1961, Ch.6A. Vincos 
verticais e horizontais. Fibras do papel c/ boa rigidez. AN 29 A / 37 A (2 Ex.)
100 Escudos 25.06.1957, Ch.6. Leve vinco central e papel c/ rigidez. 
AN36 D
1000 Escudos 29.09.1942, Ch. 7. Vinco central pouco acentuado com 
boa rigidez nas fibras do papel. Crocante. AN 60A
1000 Escudos 31.01.1956, Ch.8. Leve vinco central. Papel mostra 
perfeita elasticidade e rigidez. AN 61 A
20 ; 50 ; 100 ; 500 ; 1000 ; 2000 ; 5000 e 10.000 Escudos, Chapas 7 / 8 / 
9 ; 8 / 9  ;  7 / 8 / 9 ;  10 / 11 / 12 / 13 ;  10 / 11 / 12 / 13 ; 1 / 2 ;  1 / 2 / 3 ; 
1 / 2.  AN ( vários )    23 Ex.
Lote muito variado de Cédulas "CASA da MOEDA " a saber :  6 de 
100 Réis 06.08.1891 (AN4 ) ; 5 de 50 Réis 06.08.1891 (AN2) ; 12 de 
10 Centavos de 15.08.1917 (AN12C ) ; 2 de 5 Centavos de 05.04.1918 
(AN6) ; 3 de 5 Cent. (Dec. 05.04.1918), AN8 ; 1 de 20 Cent. 04.08.1922 
(AN14 )    29 Ex.

CABO VERDE - B. N. U.

20 Escudos 04.04.1972. Vinco central e margem sup. Enrrugada. AN 10
500 Escudos 16.06.1958. Leve vinco central e vestigios de humidade na 
margem superior. ( Bom MBC ), AN 21

GUINÉ - B. N. U.

500 Escudos 27.07.1971. Vincos laterais sendo apenas o da esquerda mais 
pronunciado. Papel mostra perfeita rigidez nas fibras. Crocante. AN 32
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152

153
154

155

156

157

158

159
160
161
162

163
164

165

166

167

168

169

170

Bela

Nova
Nova

Mbc-

Mbc+

Mbc

Mbc
Mbc+
Q/Nova
Q/Novas
Q/Novas

Belas
Mbc+

Belas

Mbc/Mbc+

Q/Nova

Belas

Mbc+

Belas

35

25
75

15

20

15

10
40
10
45
60

25
30

25

20

15

15

12

20

50 Escudos 30.06.1964. Leve mancha na margem esquerda. AN 19

MACAU - B. N. U.

50 Patacas 20.12.1999. AN 52
500 Patacas 20.12.1999. AN 75

MOÇAMBIQUE - B. N. U.

20 Centavos 05.11.1914. Tipo III «LOURENÇO MARQUES » a 
vermelho. Vinco central e um horizontal. Numeração iniciada por "A". 
Pick 58
10 Centavos 05.11.1914. Tipo III «LOURENÇO MARQUES» a verde. 
Vinco central pouco visível. AN 59
50 Centavos 05.11.1914. Tipo III. «LOURENÇO MARQUES», a azul. 
Vinco central pouco acentuado. Numeração a iniciar por " AL ". AN 61
50 Escudos 24.07.1958. Dobra lateral e horizontal pouco pronunciadas. 
Papel com perfeita rigidez. AN 31
1000 Escudos 31.07.1953. Leve restauro. Vestigios de dobras. AN 58
BANCO DA BEIRA - 50 Centavos 15.09.1919, «PRATA». AN 73
50 Esc. 27.10.1970 e 100 Esc 27.03.1961; 23.05.1972. AN 32 /43/44    (3 Ex)
500 e 1000 Escudos 23.05.1972. AN 53 / 60    2 Ex.

TIMOR - B. N. U.

20  e  50 Escudos 24.10.1967, AN 11 / 13    2 Ex.
100 Escudos 02.01.1959.  Manchas de ferrugem nas margens. AN 15

CÉDULAS DE PORTUGAL

ALBUFEIRA, C.M- 1 Cent. 04.12.1920. Uniface, 2ª série, picotado 3 
lados e chancela no verso, Nº manuscrito ; ALCOCHETE, C.M. - 2 Cts. 
1.1.1921, cercadura - D, c/ duplo traço ao meio e carimbo no verso; 
HOSPITAL DE ALCANENA, 3 Cts. 1921, série - A. Uniface e chancela. 
MA 54 / 112 / 81
ALCOBAÇA, CM. - 1, 3 Cts. Uniface, s/ data chancela c/ ou s/ selo 
branco, assinatura em carimbo ; 1, 2 Cts. s/data. Dupla face, selo branco 
e nº impresso MA 88 / 93 / 97 / 98    4 Ex.
ALDEGALEGA, C. M. - 50 Réis 01.08.1891. Uniface. Assinaturas 
impressas Nº 2708 manuscrito. Selo branco. MA 2670
ALDEGALEGA, C. M. - 2, 2 Cts. 9.4.1921 e 1922. Uniface c/ ou s/ 
carimbo no verso. Nº manuscrito. ; ALJESUR, C. M. -  5 Cts. S/data. 
Uniface c/selo branco. MA 136 / 138 / 151    3 Ex.
ALANDROAL, Hosp. Civil - 2, 10 Cts. S/data. Uniface e dupla face, 
Série C selo branco ; ALANDROAL, C.M. - 1 Cent. Uniface e assinatura 
manuscrita MA 46 / 48 /43    3 Ex.
ALMADA, C.M. - 1, 1 Cts. Série A e 2, 2 Cents, série B. No verso, 
número ou chancela. MA 162 / 162a / 163 / 163a    4 Ex.
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171

172

173
174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

Novas

Q/Belas
Q/Novas

Novas

Mbc+

Nova

Mbc

Q/Belas

Mbc/Mbc+

Q/Belas

Mbc/Mbc+

Q/Belas

Belas

Novas

Belas

Novas

Q/Bela

Mbc+

Q/Belas

25

20
12

15

18

15

10

25

45

20

18

35

10

18

25

12

15

10

15

ALMEIDA, C. M. - 1 Centavo 1921. Dupla face, nº  manuscrito no verso. 
; CAMINHA, C. M.- 2 Cents. 01.03.1920. Idem ; CASTELO BRANCO, 
C.M. 2 Cents., s/data e c/selo branco. MA 169a / 582 / 605    3 Ex.
ALMEIRIM, C.M. - 1, 2 Cts. 1.3.1920. Uniface c/ ou s/ car. verso, série N; 
5, 10 Cts. S/ data, dupla face e s/ selo branco. MA 171a / 2a / 3 / 4    4 Ex.
ALTER DO CHÃO, C. M. - 1, 2 Cts. 1921. S/data. Dupla face. MA 198 / 9a
ANADIA, C. M. - 1, 2 Cts. 15.06.1920. Uniface. Assinatura em carimbo 
no verso. MA 223 / 224    2 Ex.
ALPIARÇA, C. M.  1 Cent. 1.6.1920, c/ ou s/ selo branco. Série I ; 1, 2 Cts. 
01.11.1922, série I e E, Chancela no verso. MA 184 / 188b / 189    3 Ex
Antiga MERCEARIA E CONFEITARIA PORTA DA VILA, (Guimarães) 
-5 Centavos. Dupla face e s/data. MA 1093a
ARCOS DE VALDEVEZ, C. M. - 2 , 5 Cts. S/data. Dupla face e picotadas 
em 2 lados. ( 5 Cent. 01.06.1920),  MA 226 b/ 228a    2 Ex
ALBERGUE E ASYLO ELVENSE - 1, 2, 2, 5 Cts. S/data. Uniface. Séries 
: K, B, C, 1ª. Duas chancelas no verso, c/ ou s/ selo branco, números 
carimbados MA 810a / 811 / 813 / 814    4 Ex.
ARRAIOLOS, CELEIRO MUNICIPAL - 1, 2 Cts. S/data. Uniface. 
Carimbo no verso e nºs carimbados ; 1, 2 Cts. Tipo diferente c/ 1 
chancela no verso ;  5, 10 Cts. Dupla face c/ 2 chancelas no verso. MA 
273 / 4/ 5/ 6/ 7/ 8    6 Ex.
ARRONCHES, C. M. - 1, 2, Cents. S/ data. Uniface. 3 chancelas na face 
;  2 Cents. Uniface. 3ª série. MA 283 / 284 / 288    3 Ex.
ASILO DE MENDICIDADE E ORFÃOS ( Funchal ) - 1 Cent. Uniface, 
sem data. Picotada em dois lados. Carimbo e chancela no verso ; 
FARMÁCIA J. MARTINS ( Sever do Vouga ) - 1 Cent. Idem, mas não 
picotada. Carimbo c/ numeração manuscrita. MA 1000 / 2126    2 Ex.
ASSOC. COM. E IND. ESPINHO - 2 Cent. 03.1920; 1 Cent. 09.1920 ; 
4 Cts. 01.1921. Mesmo tipo ou novo tiupo no anverso, no verso igual 
às anteriores ; 1, 2, 5 Cts. S/ data  " Serie FR " c/número. MA 820 / 3 / 
5/ 6 /7 / 8    6 Ex.
ASSOC. COM. E IND. ESPOZENDE - 4, 5 Cts. S/ data e dupla face. 
Selo branco. MA 831 / 2    2 Ex.
ASSOC. COM. ( Figueiró dos Vinhos ) - 3, 4 Cent. Uniface, s/data. 
Carimbo no verso. Com ou s/ número. MA 945 / 946    2 Ex.
ASSOC. COM. E IND. ( Figueira da Foz ) - 1, 2, 2 Cent. Uniface, s/ 
data e selo branco ; 2 Cent. O mesmo tipo, mas carimbo «Pastelaria e 
Confeitaria Lisbonense ». MA 922 / 923 / 923a / 923f    4 Ex.
ASSOC. COM. DE LEIRIA - 1, 2 Cents. Uniface, s/ data e com ou s/ selo 
branco. MA 1181 / 1182    2 Ex.
ASSOC. COM. PONTE DE LIMA - 10 Cent. Série A, s/ data e chancela 
no verso ; PÉROLA LIMARENSE - 10 Cents 01.01.1920. Dupla face s/
carimbo no verso. Picotada em 2 lados. MA 1765 / 1805    2 Ex.
ASSOC. SOCORROS MÚTUOS ( Vendas Novense ) - 1 Cent. Série A 
sem data. Uniface e c/ carimbo no verso. MA 1445
BANCO DE BARCELLOS - 5, 10 Cts. 30.09.1918. Dupla face. Carimbo ou 
não do Banco e ou não chancela ; 10 Cent. S/ data. MA 349 / 50 / 51a    3 Ex.
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190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

Belas

Q/Belas

Belas

Belas

Q/Belas

Q/Belas

Q/Belas

Novas

Mbc/Belas

Belas

Q/Belas

Belas

Q/Belas

Belas

Belas

Q/Belas

Mbc/Nova

Mbc/Mbc+

25

12

15

20

20

25

20

40

25

20

20

30

40

45

50

30

15

18

BANCO DO MINHO - 5, 10 Cts 12.1919. Dupla face, s/selo branco;  
EMP. ARACADA LDA - 5, 10 Cent. S/ data. Dupla face. MA 433a / 434c 
/ 457 / 458    4 Ex.
BARCELLOS, C. M. - «Impostos Indirectos» - 5, 10 Cents. 1922. Dupla 
face. MA 347 / 348    2 Ex.
BARRANCOS, C. M. - "1921 "no canto inf. direito do anverso - 5, 10 
Cent. Dupla face e selo branco. MA 370 / 371    2 Ex.
BORBA, C. M. - 1, 2, 5, 10 Cent. 20.05.1921. Dupla face, ( letras : UM ; 
GE LD ; SX ), MA 414 / 415 / 416 / 417    4 Ex.
BRAGA, C. M. - 1, 2, 5, 10 Cent. 14.02.1920. Dupla face. Séries: S.48 : T III 
S. 24 : 3 T II ; S. 12 : 3 T III; S. 12:3 T III. MA 418f / 9g / 20f / 21f    4 Ex.
BRAGA, C. M. - 2, 5, 10, 10 Cent. 14.02.20. Dupla face. Séries: 6, 17, 3, 7. 
MA 423a / 424a / 425a / 425d.    4 Ex.
BRAGANÇA, C. M. - 1, 2, 4 Cent. s/ data. Dupla face, série D, 
númeroscarimbados. MA 499 / 500 / 501    3 Ex.
C. MARTINS SOARES (S. Pedro do Sul ) - 1 Cent. Uniface, s/ data e nº no 
verso.; SEBASTIÃO RODRIGUES PEREIRA & SOBRINHOS - 1, 2 Cents. 
Cartões Unif., picotadas. Nºs e chancela verso. MA 2039 / 46 / 7    3 Ex
CADAVAL, C.M. - 1 Cent. Cartão uniface, s/ data ; 1, 2, 2 Cts 20.05.1921 
e 28.08.1921. Séries A, A, B.  MA 512 / 514b / 515a / 517    4 Ex.
CALDAS DA RAINHA, C. M. - 1, 2, 4, 5 Centavos 16.07.1921. Dupla 
face. c/ chancela. MA 532 / 533 / 534 / 535    4 Ex.
CALDAS DA RAINHA, Assoc. Ind. Comercial - 2, 2, 5 Centavos, s/ data 
Uniface e no verso carimbo e chancela. MA 538a / 538b / 539a    3 Ex.
CAMPO MAIOR, C. M. - 2 Cents. c/chancela verso. ; VIDIGUEIRA, 
C.M.- 2 Cents c/selo branco. ; V.N. OURÉM, C.M. - 1 Cent., c/ duas 
chancelas no verso. Nº manuscrito. Todas em cartão e s/ datas. MA 590 
/ 2336b / 2441
CASA DO GLOBO, c/ sobrecarga " Café Bracarense " - 5, 10 Cts.; 
"CAFÉ PENINSULAR" -  2, 5, 10 Cts. ;" A Brazileira" - 5 Cts   "A 
BRASILEIRA " - 10 Cts., MA 436a / 437a / 427 / 428a    7 Ex. ( 3 itens 
são apócrifas)
CASA DO GLOBO, c/ sobrecargas "CAFÉ LUZO " - 2 Cts. ; "COOP. 
DO POVO " - 10 Cts. ; COOP. 4 ARTES" - 5 Cts. ; "HOTEL GALEGO"- 
2 Cts. "HOTEL QUINTELA"- 2, 5, 10 Cts. ; "LEITARIA DEOLINDA"- 
10 Cts MA 438a / 453A / 455a / 465a / 468A / 467a / 468a / 474b.    8 Ex.
CASA DO GLOBO, c/sobrecargas "Modas PINHEIROS & Ca"- 2 Cts. ; 
"REST. PENINSULAR" - 2, 5, 10 Cts. ; " SINDICATO AGRÍCOLA"- 2, 
5, 10 Cts. ; "TABACARIA ELEGANTE"- 2, 10 Cts. Apócrifas. MA 480a / 
483A / 482a / 483a / 482a / 483a / 492A / 491a / 492a / 483a / 495a    9 Ex
CASA DO GLOBO - 2, 5, 10 Cent. S/ data e s/ qualquer sobrecarga. 
Dupla face. MA 445a / 446a / 447a,    3 Ex.
CASA DAS ÁGUAS - LA VIOLETTE ( Setubal ) - 3 Cents. Uniface, s/
data e chancela no verso. ; LOJA NOVA ( Porto de Noz ) - 2 Cents. 
Idem, mas s/chancela. MA 2101 / 1890    2 Ex.
CASA DAS NOVIDADES ( Idanha-a-Nova ) - 2, 10 Cents. Dupla face, 
sem data. Foto de Cristiano Barata no verso. MA 1142a / 1143    2 Ex.
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CASTELO DE VIDE, concelho -1 , 2, 4, Centavos, s/data e dupla face.
Chancela, MA 638 / 639 / 640    3 Ex.
CASTRO DAIRE, C. M. - 1 Centavo. Sessão 4 - 6 - 920. Dupla face. Duas 
chancelas no veso ; 2, 5 Cents. Idem , s/ chancelas. MA 643 / 6a / 7a    3 Ex.
CASTRO MARIM, C. M. - 1, 2, 2, Centavos. Uniface, s/data e dupla face 
(2 itens c/ chancela ). MA 650 / 651/ 652a    3 Ex.
CELORICO DA BEIRA, C. M. - 2, 5, 10 Centavos 1922. Série A. Dupla 
face e s/ selo branco. MA 659 / 660 / 661    3 Ex.
CEZIMBRA, C. M. - 1 Cent. 02.01.1920 ( MBC- ), série B. Uniface, selo 
branco e numerada. ; 2 Cents. 28.10.1921. 1ª Série. Dupla face. MA 690 / 8
COIMBRA, C. M. - 1, 2, 5, 5, 10 Centavos 1920 e 1921. Dupla face c/ ou 
s/chancela. MA 737 / 738 / 739 / 739a / 740a    5 Ex.
COMP. BANHOS DE VIZELA ( Guimarães ) - 5, 20 Cents. Dupla face, 
sem data. Chancelas impressas. MA 1106 / 1108    2 Ex. 
COMP. IND. PORTUGAL e COLÓNIAS ( Delagação Norte ) - 1, 2 
Cents. 01.03.1922. Dupla face. Numeradas. MA 1861 / 1862    2 Ex.
CONSTÂNCIA, C. M. - 1 Cent. 31.12.1921. Série  A, Chancela no verso 
e Uniface. ; MISERICORDIA DE CONSTÂNCIA - 2 Cents., mesmo 
tipo, mas s/ data. MA 759 / 770    2 Ex.
COOPERATIVA DE ESTARREJA - 1, 2, 4 Centavos 1921. Dupla face 
rúbrica manuscrita e nºs carimbados. MA 841 / 842a / 843    3 Ex.
COOP. DO FUNCIONALISMO ( Lisboa ) - 1 Centavo. Uniface, s/ data. 
Selo branco e chancela. MA 1211
Coop. Montemorense ( Montemor-o-Novo ) - 1, 2, 5, 5 Cents. Dupla face 
e s/ data. Carimbo no verso. MA 1466a / 1467a / 1469 / 1469a    4 Ex.
Creche Lactário, ÉVORA - 1, 2 Cents. Séries : S, R. Uniface, s/ data e selo 
branco, numeradas. ; 1, 1 Cents. Séries : AC, Z - Dupla face, selo branco 
e « Centavo » em minusculas. MA 867 / 868 / 871 ( f ) / 869 ( l )    4 Ex.
Creche Lactário, ÉVORA - 1, 2, 2 Cents. Séries AJ, AL, X . Dupla face, 
selo s/ numeração. ( «CENTAVO» ) maiúsculas ). MA 871 ( e ) / 2 ( i ) 
/ 870 ( i )
CRECHE LACTÁRIO, ÉVORA - 1, 1, 1, 2, 2, 2 Cents. Séries AO, s/ data 
Dupla face, s/ numeração, c/ou s/ selo. MA 873 (1, 2,3) / 74 (4, 6, 7)    6 Ex.
CORUCHE, C. M. - 1, 2, 10 Centavos, 2ª série. Dupla face ; 1 Cent.,série 
A. Assinatura no verso. MA 771 / 773 / 777 / 776    4 Ex.
CORUCHE, C. M. - 1, 2, 10 Centavos, 3ª série. MA 778 / 779 / 781    3 Ex.
COVILHÃ, C.M. - 1, 2, 5 Cent., s/ data. Carimbo verso. MA 783/4/5    3 Ex.
CRATO, C. M. - 2, 2, 3 Cent., s/data. Dupla face " Empresa". Séries: B e 
C MA 793 /794a / 793b    3 Ex.
CUBA, C.M. - 1, 2 Centavos, s/ data, cartão uniface. Chancela no anverso 
e selo branco. MA 798 / 799    2 Ex.
CUBA, C. M. - 1, 2, 5, 10 Centavos 31.12.1919. Dupla face c/ selo branco. 
Desenhos dif. no verso. MA 802 / 803 / 804 / 805    4 Ex.
ERVEDAL, Junta de Freguesia - 1 Cent, 1ª série. Uniface e s/ data ; 1 
Cent. , 2ª série ; 1 Cent., 3ª série, picotadas. Carimbo na face, ( Alentejo 
com "m"). Selo branco. MA 312A / N/C / 311    3 Ex.
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ESTREMOZ, C. M. - 2 Cents. Uniface, s/ data. Chancela verso. Selo 
branco.; SANTARÉM, C. M. - 2 Cents. Uniface e s/ data. Chancela na 
frente e verso. ; VILA DE REI, C. M. - 1 Cent. 31.12.1922, série A. Dupla 
face e selo branco. MA 851a / 1972a / 2493    3 Ex.
FAB. FIAÇÃO E TECIDOS DO CASTANHEIRO ( Guimarães ) - 5 
Cents. 04.1921. Uniface e selo branco ; NEVES & COMPª LDA -  2 
Cents. 1921 Dupla face e numerada c/ carimbo. MA 1122 / 1124    2 Ex.
FAB. FIAÇÃO e TECIDOS de PALEÃO ( Soure ) - 2 Cents. ( MBC- 
), sem data. Uniface e c/ chancela. Nº carimbado. ; MISERICORDIA 
ARRUDA dos VINHOS - 1 Cent. Série 3. Idem, s/ chancela e c/carimbo. 
MA 2156 / 296
FARO, C. M. - 5 Cents. Uniface, s/ data ; 10 Cents. Mesmo tipo, mas 
letras do valor dif. das de « CENTAVOS ». MA 880 / 881a    2 Ex.  RR
FELGUEIRAS, C. M. - 5, 5, 10, 10 Cents. Dupla face, s/ data e s/ carimbo 
da Câmara no anverso. MA 908 / 906 / 909 / 907    4 Ex.
FERREIRA DO ZÊZERE, C. M. - 1, 2, Cents. Uniface, s/ data. Selo 
branco. Com ou s/ carimbo no verso. MA 912 / 913    2 Ex.
FIGUEIRA DE CASTELO RODRIGO, C. M. - 1, 2 Cents. 1920. Dupla 
face 4 Cents. S/ data. Azul no verso. MA 916 / 917a / 918    3 Ex.
FIGUEIRA DA FOZ, C. M. - 5, 10 Cents. 1921, série A. Dupla face e 
com chancela no verso ou c/ selo branco. MA 920/ 921    2 Ex.
FRONTEIRA, C. M. - 1, 2 Cents. Uniface, s/ data e picotadas em dois 
lados. Carimbo no verso ; 10 Cents. Dupla face. S/ data. MA 965 /966 
/968    3 Ex.
GUARDA, C. M. - 1, 2 Cents. Série B, sem data e dupla face. Tipografia 
« Veritas ». MA 1073 / 1074    2 Ex.
GUARDA, C. M. - 1, 2, 2 Cents. 27.01.1922. 3ª série. Dupla face c/
chancelas de dif. Presidentes ; 5, 5 Cents. 1ª série. Mesmo tipo e com a 
mesma data MA 1075 / 1076 / 1076 / 1077 / 1077    5 Ex. 
GUILHERME MARQUES PEREIRA (Leiria) - 4 Cents. Uniface e 
carimbo no verso, s/ data, ; JOAQUIM JOSÉ BARBEITOS (Monsão) - 4 
Centavos Dupla face, s/ data e s/ carimbo no verso. MA 1189 / 1410    2 Ex.
HORTA, C. M. - 2, 4 Cents 02.06.1921. Série A . Dupla face. MA 1138a/ 9
HOSPITAL S. JOSÉ - 3, 5, 10, 20, 30, 50 Centavos, s/ data, dupla face 
com ou s/ chancela no verso. MA 248 / 249 / 250 / 251 / 252 / 253    6 Ex.
HOSPITAL CIVIL E MISERICÓRDIA ( Ferreira do Alentejo ) - 1, 2 
Cents. Dupla face e s/ data. MA 910 / 911    2 Ex.
HOSPITAL E MISERICÓRDIA, MORA - 5, 5, 10, 10 Cents. Dupla face 
e s/data. MA 1487 / 1487a / 1488a / 1488b    4 Ex.
ILHAVO, C. M. - 1 Cent. s/ data, s/ série, s/ selo branco ; MARVÃO, C. 
M. - 2 Cents 12.05.1921. Série E, uniface e carimbo no verso ; OLHÃO, 
C. M. - 1 Cent. 03.1920, 1ª série. Chancela e selo. MA 1146a /1340 / 
1625,    3 Ex.
LAGÔA, C. M. - 2, 4, 5 Cents. Dupla face, s/ data. MA 1164a / 5 / 6    3 Ex.
LAMEGO, C. M. - 5, 10 Cents. 12.05.1921. Séries: D e O, MA 1175 /1176
LOULÉ, C. M. - 1, 2, Cents. 25.08.1920 e 05.01.1921. 5ª Emissão. 
Chancela no verso. Uniface ; 2 Cents.21.01.1920. MA 1254a / 1256 / 
1247    3 Ex.
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LOURES, C. M. - 1 Cent. Série I, s/ data. Uniface e c/ chancela ; 2 Cents, 
do mesmo tipo, mas apócrifa. MA 1270c / 1271d    2 Ex.
LOUZÃ, C. M. - 1, 2, Cents. 04.08.1920. Dupla face. Selo branco ; 5 
Cents. 1922  ( MCMXXII ). MA  1280c / 1281 / 1283    3 Ex.
LOUZADA, C. M. - 1, 2, Cents. Dupla face. MA 1285 / 1286    2 Ex.
MAFRA, C. M. - 1 Cent. 28.04.1920, série C ; 1, 2 Cents. 15.09.1920. 
Uniface e carimbo no verso em todas. MA 1308 / 1312 / 1313    3 Ex.
MANGUALDE, C. M. 1, 2 Cents. 01.09.1920. Séries : E e A.  Chancela e 
com ou s/ selo branco. MA 1315 / 1316    2 Ex.
MEALHADA, C. M. - 2, 5 Cents. Dupla face, s/ data. Selo. MA 1345 /1347
MEDA, C. M. - 1, 2, 4 Centavos. Série A, s/ data, dupla face com ou s/ 
selo branco. MA 1349 / 1350 / 1351.    3 Ex.
MERCEARIA LEALDADE ( Bragança ) - 5 Cents. Dupla face, 
numerada e s/ data. ; TEATRO AVENIDA ( Coimbra ) - 10 Cents. Idem, 
mas s/chancela. MA 506 / 745A    2 Ex.
MIRANDA DO CORVO, C. M. - 1 Cent. S/ data ; 2 Cents. 1921. O 
mesmo tipo, mas c/ selo branco e dupla face. MA 1381 / 1382    2 Ex.
Misericórdia de Évora - 5, 10 Cents. Série B, dupla face. S/ data « 
MINERVA COMERCIAL», em maiúsculas ) ; Idem - 5 Cents Séries : 
K, N «Minerva em minúsculas » ; 10 Cents. Séries J, L, M, P. MA 876a / 
877a / 876c / 876c / 877c/ 877c / 877c / 877d.    8 Ex.
MISERICORDIA CHAMUSCA - 1, 2, 10 Cent. 1.4.1920,  (10 Cts s/ 
data) Uniface e dupla face. MA 705 / 706 / 709    3 Ex
MISERICORDIA DE CONSTÂNCIA - 1,2, 4 Centavos, s/ data, uniface 
e c/ chancela. MA 767a / 768 / 770    3 Ex.
Misericórdia de Èvora - 5 Cents. Série I. Dupla face, s/ data « Empr. 
Alent. de Publicidade - Évora » ; Idem - 10 Cents. Séries E, G, valor em 
tipo diferente MA 876b / 877b / 877b    3 Ex.
MISERICÓRDIA DE FRONTEIRA - 1 Cent. Uniface, s/ data, selo 
branco e chancela no verso. MA 998
MISERICÓRDIA DE POMBAL - 1, 3 Cents. 1920. Séries : B , A - no 
verso, selo branco. MA 1735 / 1734    2 Ex.
MISERICORDIA DE THOMAR - 5, 10, 10 Cents. Dupla face, s/ data e 
com ou s/selo branco. MA 2198 / 2199 / 2201    3 Ex.
MISERICORDIA VILA REAL - 2, 3 Cents. Série A. Dupla face. ; 4, 5 Cents. 
Idem. Série B, anverso diferente. ; 5, 10 Cents. Série D, C. Tipo diferente. 
Dupla face. AM 2465b / 2466c / 2468 / 2469a / 2471 / 2472.    6 Ex.
MOGADOURO, C. M. - 1, 2 Cents. Uniface, s/ data e carimbo no verso ; 
10 Cents. Dupla face e selo branco. MA 1387 / 1388 / 1390    3 Ex.
MONCHIQUE, C. M. - 4 Cents. Série A. Dupla face, s/ data. Chancela no 
verso. Num. manuscrita ; 10 Cents. 3ª Série, s/ Nº. MA 1417a / 1421    2 Ex.
MONFORTE, C. M. - 1 Cent. 25.06.1919, c/ carimbo ; 1 Cent. 
01.09.1919. Mesmo tipo s/ carimbo. MA 1422 / 1426    2 Ex.
MONFORTE, C. M. 1, 2, 1, 2,  Cents 31.5.1920 « 31 », manuscrito, série 3, 
duas chancelas ; 04.05.1922, série 4, mesmo tipo. MA 1428/ 9/ 30/ 31    4 Ex.
MONTEMOR-O-VELHO, C. M. 1, 2 Cents. 1921. Dupla face. Dif. para 
cada valor. MISERICÓRDIA MONTEMOR-O-VELHO - 5 Cents. S/ 
data e dupla face. MA 1482 / 1483 / 1484    3 Ex.
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MOURÃO, C. M.  - 1 Cent. Série K, uniface, s/ data. Chancela no anverso  
e carimbo no verso ; Hospital Civil da Misericórdia - 10 Cents 11.1921. 
Dupla face. Carimbo e nº no anverso, s/ série. MA 1549 / 1553    2 Ex.
MURÇA, C. M. - 5, 10, 20 Cents. 03.01.1922. 1ª Série. Dupla face e nºs 
carimbados. MA 1556 / 1557 / 1558    3 Ex
NAZARÉ, C. M. - 1, 2 Cents. Cartão uniface, s/ data. Picotadas em 2 
lados. Parte do carimbo no verso. MA 1563 / 1564    2 Ex.
NAZARETH, C. M. - 1, 2, 2, 2, 3, 3 Centavos. 1921. Séries D, dupla face 
Carimbo. MA 1567a / 1569 / 1571 / 1570 / 1573 / 1574    6 Ex.
NISA, C. M. - 1, 2 Cents. 31.07.1921. Uniface. Carimbo verso. MA 1602 / 3
ÓBIDOS, C. M. - 1, 2 Centavos. 1921. Séries : A, B. Uniface. Selo branco 
MA 1606a / 1607a    2 Ex.
ODEMIRA, C. M. - 10 Cents. 08.1920. Uniface, selo branco e chancela 
Título em letras sombreadas. MA 1619
OLIVEIRA DE AZEMEIS, C. M. - 1, 2, Cents. Dupla face, s/ data, 
chancela a vermelho. Numeração no verso. MA 1628 / 1629    2 Ex.
OLIVEIRA DO HOSPITAL, C. M. - 1, 2 Centavos. Dupla face, s/ data. 
Chancela e assinatura manuscrita. MA 1633 / 1634    2 Ex.
OVAR, C. M. - 2, 2 Cents. 1921. Série G. Dupla face. Assinatura impressa; 
2 Cents. Série A. Uniface, s/ data, chancela e selo. MA 1642a / 43a / 36    3 Ex.
PAREDES, C. M. - 1 Centavo. Cartão uniface, s/ data e chancela no 
verso. ; COMP CARRIS DE FERRO DO PORTO - 1 Cent. Idem. 
Carimbo no verso MA 1651 / 1856    2 Ex.
PENAFIEL, C. M. - 1 Cent. 01.07.1920. 4ª Série e dupla face ; 
MARINHA GRANDE, C. M. - 2 Cents. 1921. Uniface e chancela. ; 
PENICHE, C. M. - 1 Cent. 21.02.1920, 1º Série. Uniface.. MA 1668 / 
1688 / 1336a    3 Ex.
PENALVA DO CASTELO, C. M. - 2, 4 Cents. 14.04.1920. Séies : B e C 
Dupla face. Selo branco, numeração c/ carimbo. MA 1678 / 1679    2 Ex.
PENELA, C. M. - 5, 10 Cents. 25.11.1921. 1ª Série, Dupla face. MA 1684 /5
PEZO DA REGOA, C. M. - 2, 5, 10, 20, 20 Cents. 08.07.1922. Séries A, 
B,nos ( 20 Cents. ). MA 1698 / 1699 / 1700 / 1701 AB.    5 Ex.
PINHEL, C. M. - 4 Cents. 2ª série. Dupla face. MA 1725    RR
PORTEL, C. M. - 1 Centavo. 3ª Série. Cartão uniface, s/ data e c/ 
chancela ; HOSPITAL DO ESPIRITO SANTO - 1, 4 Cents. Dupla face. 
Selo branco. C/ ou s/ carimbo «ASSISTÊNCIA PÚBLICA» MA 1829 / 
1831 b / 1833
PORTO, C. M. - 100, 200 Réis 01.08.1891. Dupla face. Chancela no 
verso. Selo branco e nºs carimbados. MA 2709 / 27010    2 Ex.
REDONDO, C. M. - 1, 2 Cents. Cartão uniface c/ selo branco e s/ data; 
1 Cent. Idem, mas c/ assinatura manuscrita. MA 1917 / 1918 / 1915    3 Ex.
REGUENGOS MONSARAZ, C. M. - 5, 5, 10, 10 Cents. Dupla face sem 
data. Com carimbo ou não de «JOAQ. LOPES FRANCO» no verso. MA 
1929 / 1929a / 1930 / 1930a    4 Ex.
RIO MAIOR, C. M. - 3 Cents. Cartão uniface e selo branco. ; SEIXAL, 
C. M. 1 Cent., série A. Uniface e carimbo no verso. ; VALENÇA, C. 
M. - 5 Cents. Dupla face. Selo branco e numerada. MA 1943 / 2063 / 
2247    3 Ex.
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SOUZEL, C. M. - 1, 2 Centavos. 2ª Série. Uniface, selo branco e c/ carimbo 
1, 2, 2 Cents. 3ª Série. Uniface e picotadas ou não. Chancela no verso; 10 
Cents. Série A. Dupla face. MA 2162 / 3 / 4 / 5 / 5a / 2167a    6 Ex.
SABUGAL, C. M. - 1, 2 Cents. 1920. Dupla face. Selo branco. MA 1952 / 3
SANTA COMBA DÃO, C. M. - 5, 10 Cents. Dupla face, s/ data e com ou 
s/ selo branco. MA 1956 / 1957    2 Ex.
SANTO TIRSO, C. M. - 2, 10 Cents. Dupla face e selo branco. Carimbo 
no verso de «ANTÓNIO JOSÉ DOS REIS» MA N/c / 2010d    2 Ex.
SERPA, C. M. - 1, 2, 4 Centavos. Uniface e s/ data. Selo branco. 
Cercadura decorada ou a traços simples. ; HOSPITAL CIVIL - 10, Cents. 
Dupla face e s/ selo branco. MA 2073 / 2074 / 2072 / 2080    4 Ex.
SETUBAL, C. M. - 1, 1, 4 Cents 24.12.1919. Uniface e numeradas, c/ ou 
sem chancela, s/ selo branco. ; 1 Cent. 28.06.1922. Série B. Dupla face.  
MA 2083 / 2083 / 2086 / 2087    4 Ex.
SILVES, C. M. - 2, 3 Cents. 14.03.1921. Uniface. Carimbo no verso c/ 
data «21.04.1921» ou «30.05.1921. MA 2129a / 2134    2 Ex.
SINTRA, C. M. - 1, 2 Cents. Dupla face, s/ data numeradas e c/ selo 
branco MA 2146 / 2147    2 Ex.
SOC. COOP. PIADENSE - 2$50 ; 10$00 ; 20$00 ; 50$00 e 100$00. 
Uniface s/data. Séries : A/ B / C / D / F. MA n/c    5 Ex.
TABACARIA LEMOS ( Guimarães ) - 1, 2, 10 Cents. Dupla face e s/ 
data. Numeradas c/ carimbo. MA 1135 / 1134 / 1136    3 Ex.
TOMAR, C. M. - 1, 2, 4 Cents. Dupla face, s/ data. Séries : G, F, E. com 
selo branco. Numeradas. MA 2195 / 2196 / 2197    3 Ex.
TONDELA, C. M. - 1, 1, 2 Cents. Cartões uniface, s/ data e com ou s / 
selo branco. MA 2202 / 2202 / 2203    3 Ex.
TORRES VEDRAS, C. M. 1, 1, 1, 2, 2, 2 Cents. 01.08.1920. Uniface e com 
selo branco. MA 2228 / 2228a / 2228b / 2229 / 2229b / 2229c    6 Ex.
TRANCOZO, C. M. - 1, 1, 2, 4, 4 Cents. 1920. Dupla face. Selo branco e 
numeradas. ; 10 Cents. «1ª Série», s/ data. MA 2231/ 31a/32a / 3 / 5 / 7    6 Ex.
VELAS, C. M. (Açores) - 1 Cent. 1ª Série - 06.1921. Dupla face. Selo 
branco. VILA DO TOPO, JUNTA  FREG. ( Açores ) - 2,5 Cents. 3ª Série 
01.1922. Mesmo tipo e tamanho. MA 2268 / 574    2 Ex.
VIANA CASTELO, C. M. - 1,3 Cents.Catões uniface, s/ data. Picotadas 
em 2 e 3 lados. Selo branco. Chancela no verso. MA 2302a / 2304    2 Ex.
VILA DO CONDE, C. M. - 2 Cents. 2ª Série. Dupla face, s/ data e c/ selo 
branco. ; 5 Cents. 20.06.1921. Ass.impressa. MA 2350a / 2356    2 Ex
VILA FRANCA XIRA, C. M. - 2 Centavos.01.08.1919. Série J. Uniface 
e carimbo verso. ; MISERICORDIA E HOSPITAL CIVIL - 2 Cents. s/ 
data dupla face e c/ selo branco. MA 2371 / 2376    2 Ex.
VILA NOVA CERVEIRA, C. M. - 1, 1 Cents. 07.1920. Dupla face, chancela 
e selo branco. ; 10 Cents. Dupla face e s/ data. MA 2396a / 7a / 2407    3 Ex.
VILA NOVA PAIVA, C. M. - 2, 3 Cents. Dupla face, s/ data. Duas 
chancelas no anverso e uma no verso. MA 2446 / 2447    2 Ex.
VILA REAL, C. M. - 1, 1, 4 Cents. Séries X, Cartões uniface, s/ data e sem 
números e s/ selo branco. MA 2453a / Idem / 2456a    3 Ex.
VILA REAL STO ANTÒNIO, C.M. - 1, 2, 5, 10 Cents. 02.05.1922. Dupla 
face. Chancela e com ou s/ selo branco. MA 2473 / 2474 / 2475 / 2476    4 Ex.
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315

316

317
318

319

320

321

Ar

Ae

Mbc/Belas

Mbc+/Belas
Mbc/Belas

Belas

Belas

Q/Bela

Mbc

20

80
75

30

25

30

70

VILA VIÇOSA, C. M. - 1 Cent. Cartão uniface, sem data e com selo 
branco. 1, 2 Cents. Papel, idem. MA 2503 / 2509 / 2510    3 Ex.
CASA DA MOEDA - 50, 50 Réis 06.08.1891. Dupla face, séries S, Ba  - 1º 
Tipo; 50 Réis, mesma data, série J - 2º Tipo. ; 100 Réis, idem - 1º Tipo. ; 
100 Réis, Idem - 1º Tipo. ; 100 Réis, idem. Série I - 3º Tipo. MA 2661 / 
62a / 2664 / 2663 / 2666.    5 Ex.
Lote de Cédulas de várias Câmaras ou Instituições. A examinar.    25 Ex.
Lote de Cédulas Oficiais ( CASA DA MOEDA ) todas diferentes e 
diversos valores. A examinar. MA ( vários )    9 Ex.
Lote de Cédulas Oficiais ( CASA DA MOEDA ) algumas repetidas c/
diversos valores. A examinar. MA ( vários )    10 Ex.

MEDALHAS

(1715 ) - Comemorativa da Paz de Utrech, cunhada por ordem do 
Conde da Ribeira, embaixador de D. João V em Paris. L. Fernandes 24. 
Mod. 30 mm

1823 - D. João VI. Fidelidade ao Rei e à Pátria / Anno 1823, dita 
medalha da Vilafrancada. Prata dourada com fita de suspensão e fivela. 
Mod. 28 mm
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322

323

324

325

326

327
328

329
330
331
332

333

Ae

Br

Ae

Br

Ae

Br
Ar

Ae
Ae
Ae
Ae

Ae

Q/Sob

Q/Bela

Q/Sob

Bela

Bela
Bela
Mbc+

Bc+
Bc+
Bc+
Mbc-

Bc+

35

30

45

45

30
35
50

10
15
15
25

25

1864 - Real Assoc. Central da Agricultura Portuguesa / Medalha de 
Honra, Molarinho, Mod. 59 mm
1865 - Exp. Internacional " Glória Victoribus " - Palácio Cristal, C. 
Wiener. em estojo original. F. Barros 31, Mod. 58 mm
1873 - Campanhas Guerra Peninsular Ao Exército Luso-Británico. 
Casimiro de Lima, em estojo original.  Lamas 178, Mod. 58mm
1894 - Quingentenário da cidade do Porto ao Infante D. Henrique. 
Molarinho, em estojo original. Lamas 261, Mod 50 mm
1894 - Exposição Insular e Colonial, Porto 1894, Palácio Cristal. C. 
Figueira, Mod. 58 mm
1898 - IV Centº Descoberta da Índia - Vasco da Gama. L. 304, Mod. 50mm
1945 - 1º Centº da Escola Naval, em estojo de cabedal. M. Norte, Mod. 50mm

* MOEDAS DE OUTRAS PROVENIÊNCIAS *

HISPÂNIA ANTIGA

Semis, CASTULO, 180 a.C., (Cazlona, Jaén), FAB 715
Asse, EMERITA AUGUSTA, 14-36 d.C. (Mérida, Badajoz), FAB 1055
Asse, SECAISA 120 a.C., (Belmonte, Zaragoza), FAB 2131
Asse, TURIASO, (Tarazona, Zaragoza), FAB 1947

ROMA

REPÚBLICA
Asse, ANÓNIMO 206-195 a.C.; Anv./ Cabeça dupla Jano.; Rev./ Proa de  
galera à dir, por cima "I", marca do valor. RRC 112/3
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334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

Ae

Ar

Ar

Ar

Ar

Ar

Ar

Ar

Ar

Ar

Ae

Ae

Ae

Ar

B

Ae

Ae

Mbc-

Mbc-

Mbc

Mbc-/Mbc

Mbc-

Mbc

Mbc-

Mbc-/Mbc

Mbc+

Mbc+

Mbc/Mbc-

Bc+

Mbc-

Mbc/Mbc-

Mbc

Mbc
Bc/Mbc-

40

25

30

25

20

30

20

25

30

30

40

20

40

25

20

30
25

IMPÉRIO
Sestércio, Marco Aurelio. Rev. / [IM] P VI CO[S] III, [S-C]. Júpiter 
sentado à esq segurando ceptro e Victoria. RIC 1098
Denário, Julia Domna. Rev. / PIETAS PVBLICA. Piedade de pé à 
esquerda junto de um altar lavantando as mãos. RIC 574
Denario, Julia Soaemias. Rev. / VENVS CAELESTIS. Venus de pé  à 
esquerda segurando ceptro e maçã. RIC 241
Denário, Julia Soaemias. Rev. / VENVS CAELESTIS. Venus sentada à 
esq com ceptro e maçã; criança a seus pés. RIC 243
Denário, Severo Alexandre. Rev. / SALVS PVBLICA. Saúde sentada à 
esq. alimentando com pátera uma serpente. RIC 176
Denário, Severo Alexandre. Rev. / VICTORIA AVGVSTI. Victoria em pé 
à dir inscrevendo VOT / X sobre escudo. RIC 219
Denário, Severo Alexandre. Rev. / LIBERTAS AVG. Liberdade de pé à 
esq. segurando pileus e longo ceptro. RIC 286
Denário, Julia Mamaea. Rev. / IVNO CONSERVATRIX. Juno de pé c/ 
pátera e ceptro; pavão a seus pés. RIC 343

Denário, Julia MamaeA. Rev./ VESTA. Vesta de pé à esq segurando  
ceptro e paladium. RIC 360

Denário, Maximino I. Rev./ SALVS AVGVSTI. Saúde sentada à esq 
segurando uma pátera para alimentar uma serpente. RIC 14 
Sestércio, Maximino I. Rev./ SALVS AVGVSTI, S - C. Salus sentada à esq 
braço apoiado na cadeira alimentando uma serpente. RIC 85
Sestércio, Gordiano III. Rev. / IOVI STATORI, S - C. Júpiter de pé 
segurando ceptro e raio. RIC 303a
Sestércio, Filipe I. Rev. / AEQVITAS AVGG, S - C. Equidade de pé à esq 
segurando cornucópia e balança. RIC 166a
Antoniniano, Herenia Etruscilla. Rev. / PVDICITIA AVG. Pudicitia de 
pé à esq segurando ceptro e tapando-se com o véu. RIC 58b
Antoniniano, Probo. / FIDES MILITVM. Fidelidade de pé à esq entre 
dois estandartes. RIC 170
Follis, Diocleciano. Anv./ Busto de Diocleciano à dir com vestes 
imperiais. Rev. / PROVIDENTIA DEORVM QVIES AVGG. Providencia 
de pé à dir dando a mão à Tranquilidade à sua frente que segura ramo 
e ceptro. RIC. 116a
Lote de peq moedas  ( 17 e 20 mm ) de vários imperadores    10 Ex.
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351
352

353

354

355

356
357

358
359
360
361
362

363
364
365
366
367

368
369
370
371

Ae
Ae

B

Ar

Ar

Ar
Ar

Ae
Ae
Ae
Ar
Av

Av
Av
Ae
Ae
Ar

Ae
Ar
Ar
Ar

Bc/Mbc-
Bc+/Mbc-

Bc+

Mbc-

Bc+

Mbc-
Mbc-

Bc+
Mbc-
Mbc-
Mbc-
Bc

Mbc
Bc+
Bc+/Mbc-
Mbc-
Mbc-/Bc+

Mbc-
Mbc
Bc+
Mbc-/Bc+

Lote de peq moedas  ( 17 e 20 mm ) de vários imperadores    10 Ex.
Lote de pequenos bronzes ( 1,5 a 2 cm - vários imperadores)    7 Ex.

PORTUGAL

D. DINIS I
Dinheiro, AG 04.23

D. JOÃO III

Tostão,  R - L, ( cerceado ), AG 119.02 var.

D. SEBASTIÃO I
Vintém - S, ( R/ … REX : P ; c/ furo ), AG 29.14 var.

D. PEDRO II
Vintém - P, AG 19.05
Três Vinténs - P, AG 40.01 var

D. JOÃO V
X Réis 1713, AG 24.01
X Réis 1737, AG 35.01
X Réis 1738, ( IOANES V, sem ponto), AG 35.05
Três Vinténs, AG 57.01 var
Cruzado Novo (Pinto) 1721, (cerceado - 0,7gr.), AG 84.04

Cruzado Novo (Pinto) 1730, (Lig vest solda serr, acima coroa), AG 85.10
Meio Escudo 1743, ( cerceado - 1,3 gr.), AG 112.02
X Réis 1720 ; 1721, AG 31.01 / 22.10    2 Ex.
X Réis 1727 / 1738, AG 34.01 / 35.04    2 Ex
Três Vinténs, AG 57.01 / 57.03    2 Ex

D. JOSÉ I
X Réis 1765 - J, AG 09.07
Meio Tostão - J, (lindo MBC ), AG 12.02
Doze Vinténs 1753 - I, AG 27.02
Doze Vinténs 1762 - J, AG 28.01

25
10

10

100

15

30
30

35
10
15
15
25

100
55
20
15
20

10
10
10
10



29Permuta n.° 82 – junho 2023

372
373

374

375

376

377

Ar
Ar

Ar

Av

Ar

Ar

Mbc-
Mbc-

Mbc

Mbc

Mbc

Mbc-

30
20

25

650

30

25

Cruzado 1766 - J, AG 35.03
Cruzado 1766 - J, ( serrilha c/ desgaste ), AG 35.03

D. MARIA I & PEDRO III
Meio Tostão, AG 06.02

Peça 1784 - R, AG 30.16

D. MARIA I

Cruzado 1793, AG 17.03

Cruzado 1798, AG 17.10
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378
379

380
381
382
383
384

385
386

387

388
389

Ar
Ar

Ar
Ar
Ar
Ar
Ar

Ar
Ar

Ar

Ar
Ar

Bc+
Mbc

Q/ Bela
Mbc-
Mbc-
Mbc-
Mbc

Mbc
Mbc-/Bc+

Mbc

Mbc+
Mbc-

8
25

30
20
20
25
25

25
30

40

45
30

D. JOÃO P. REG.
Três Vinténs, AG 14.01
Cruzado 1814, ( A/R manchas de sujidade ) AG 24.06

Cruzado 1816, AG 24.08
Cruzado 1809, AG 25.08
Cruzado 1810, ( c/ mossas na serrilha ), AG 25.09
Cruzado 1811, AG 25.10
Cruzado 1811, AG 26.14

D. JOÃO VI
Três Vinténs, ( lindo MBC ), AG 08.01
Cruzado 1822, ( A/R com sujidade ), AG 12.05

Cruzado 1820, AG 12.03

Cruzado 1821, AG 12.04
Cruzado 1819, AG 12.11
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390

391

392

393

394

Ar

Ae

Ar

Ar

Br

Mbc

Bc+

Mbc

Mbc

Q/ Bela

40

8

60

150

250

Cruzado 1820, AG 12.12

D. MIGUEL I
X Réis 1831, AG 02.04

Seis Vinténs, ( lindo MBC ), AG 09.01

Cruzado 1832, AG 12.05

D. MARIA II

Pataco 1833 ( LÓIOS ), AG 07.01
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395
396

397
398
399

400
401
402
403

404
405

406

Ar
Ar

Ar
Ar
Ae

Ar
Ar
Ar
Ar

Ar
Av

Ar

Mbc
Mbc-

Mbc
Mbc-
Mbc-

Mbc
Mbc
Mbc-/Mbc
Mbc

Mbc
Mbc

Mbc-/Mbc

45
35

45
25
15

65
20
20
35

20
90

65

Cruzado 1834, AG 16.02
Cruzado 1834, AG 16.02

Cruzado 1835, ( lindo MBC ), AG 16.03
Cruzado 1835, ( parte da serrilha lisa ), AG 16.03
XX Réis 1850, AG 34.04

100 Réis 1851, Ag 36.01
100 Réis 1853, AG 37.01
500 Réis 1846, ( A/ campo c/ porosidades ), AG 39.11
500 Réis 1851, AG 39.19

D. PEDRO V
100 Réis 1854, ( lindo MBC ), AG 02.01
1000 Réis 1855, ( lindo MBC ), AG 09.01

D. LUIS I

500 Réis 1877, AG 12.14
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407
408

409

410
411
412

413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428

429
430

Ar
Av

Av

Av
Ar
Ar

Ae
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar

Ar
Ar

Q/ Bela
Bc+/Mbc-

Bela

Bela
Mbc/Mbc-
Mbc-

Bela
Mbc
Mbc
Mbc+
Mbc+
Mbc-
Bela
Q/Bela
Mbc+
Mbc
Mbc
Mbc-/Mbc
Mbc
Mbc/Mbc+
Mbc
Mbc

Q/ Bela
Mbc-/Mbc

15
145

350

680
10
10

20
15
15
15
10
15
10
10
20
15
20
12
10
15
15
15

10
25

500 Réis 1889, AG 12.22
2000 Réis 1865, AG 13.02

5000 Réis 1889, AG 16.18

10000 Réis 1884, AG 17.10
50 (2) ; 100 Réis 1889 e 200 Réis 1887, AG ( vários)    4 Ex.
500 Réis 1866 / 1887, AG 12.04 / 12.19    2 Ex.

D. CARLOS I
10 Réis 1892 - A, AG 02.04
100 Réis 1898, AG 06.09
200 Réis 1891, ( lindo MBC ), AG 08.01
200 Réis ( 1 Franco 1887 ), AG 09.01
200 Réis ( 1 Franco 1888 ), AG 09.02
200 Réis 1892, AG 09.03
500 Réis 1891, AG 11.01
500 Réis 1908, AG 11.20
1000 Réis 1899, AG 13.01
1000 Réis 1899, AG 13.01
1000 ; 500 ; 200 Réis 1898, ( IV Centº Desc. Índia ), AG  (vários )    3 Ex.
500 Réis 1898 ; 500 Réis 1899 (IV Centº Desc Índia), AG 12.01 / 11.03    2Ex.
500 Réis 1891 / 1899, AG 11.01 / 11.13    2 Ex.
500 Réis 1891 / 1899 - MBC+, AG 11.01 / 11.13    2 Ex.
500 Réis 1892 / 1907, AG 11.03 / 11.19    2 Ex
500 Réis 1893 / 1896, AG 11.05 / 11.10    2 Ex.

D. MANUEL II
500 Réis 1908, AG 04.01
500 Réis 1909, AG 04.03
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431
432
433
434
435
436
437

438
439
440
441
442

443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460

Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar

Al
Al/Br
Alp
Alp
Alp

Al/Br
Al/Br
Br/Al
Alp
Alp
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Cn
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar

Mbc+
Mbc+
Mbc
Mbc
Mbc
Mbc
Mbc

Bela
Mbc
Bela
Bela
Q/Sob

Bela
Q/Bela
Mbc-
Mbc
Bc+
Bela
Mbc+
Belas
Bela
Bela
Proof
Belas
Mbc/Mbc-
Q/Belas
Mbc/Mbc+
Mbc+
Mbc-
Mbc-

50
15
10
45
45
6
10

20
10
20
20
30

45
35
10
10
50
17
15
15
5
50
15
10
15
20
15
15
25
15

500 Réis 1909, ( data em 9/8 ), AG 04.04
500 Réis 1910, ( M. P. ), AG 05.01
500 Réis 1910, ( M. P. ), AG 05.01
1000 Réis 1910, ( G. P. ), AG 07.01
1000 Réis 1910, ( G. P. ), AG 07.01
100 Réis 1910 ; 200 Réis 1909, AG 02.03 / 03.01    2 Ex.
500 Réis 1908, AG 04.01    2 Ex.

REPÚBLICA
10 Centavos 1974, ( E. V. ) AG 11.05
50 Centavos 1926, ( lindo MBC ), AG 19.03
50 Centavos 1952, AG 20.14
50 Centavos 1953, AG 20.15
1$00 1946, AG 25.11

1 Escudo 1924, AG 24.01
1 Escudo 1924, AG 24.01
1 Escudo 1924, AG 24.01
1$00 1928, AG 25.02
1$00 1935, AG 25.06
10 Escudos 1928 ( B. O.), AG 42.01
10$00 1928, ( B. O. ), 42.01
20 ; 10 e 5$00 1960 ( I.D.H.), AG (vários )    3 Ex.
1000$00 1980, ( IV Centº Morte de Camões ), AG 153.01
1000$00 1994 ( LOBO ), AG 156.01
250$00 ; 100$00 1974, ( Série 25 Abril ), AG 139.01 / 69.01    2 Ex
10 ; 20 Centavos 1920, AG 08.01 / 13.01    2 Ex.
50 Centavos 1912 / 3 / 4 / 6, AG 18.01 / 02 / 03 / 05    4 Ex.
50 Centavos 1914 / 1916, AG 18.03 / 18.05    2 Ex.
2$50 1943 / 1945 / 1951   AG ( vários )    3 Ex.
5$00 1942 / 1947, AG 35.02 / 35.09    2 Ex.
10$00 1932 / 1933, AG 43.01 / 43.02    2 Ex
10$00 1932 / 1934 / 1940, AG 43.01 / 03 / 05    3 Ex.
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461
462
463

464

465
466

467
468

469

470

471

472

Cn
Cn
Cn

Cn

Cn
Cn

Ar
Cer

Ar

Ar

Ar

Ni

Fdc
Fdc

Bnc

Bnc
Bnc

Bnc

Mbc-
Mbc+

Bc+/Bc

Mbc-

Mbc-

Belas

10
10

20

20
10

40

40
20

20

50

70

8

1 1/2 Euro 2008 - Contra a Indeferença. Em carteira ilustrada. AG UE3  01.01
1,5 Euro 2010 - Banco Alimentar. Em carteira ilustrada. AG UE3 03.02
2 Euro 2010 - Centenário da Republica Portuguesa. Em carteira 
ilustrada (Emissão 20.000 Ex.), AG UE 06.02
2 Euro 2012 - Guimarães, Capital Europeia da Cultura. Em carteira 
ilustrada ( Emissão 20.000 ), AG UE 09.02
2 Euro 2014 - 40 Anos do 25 de Abril. Em carteira ilustrada, AG UE 
2 Euro 2015 - Bandeira da Europa / 30 Anos. Em carteira ilustrada 
(Emissão de 10.000), AG UE 

10$00 1933 ( Curiosidade : Anv. 2 carimbos P.C.P. ; Rev. 1 Carimbo )
C.M.GAIA - ( Fichas Cerâmica ) : 1 ; 2 ; 4 ; 10 Centavos 1921,    4 Ex.

AÇORES

D. MARIA I
150 Réis 1794, AG 05.01

300  Réis 1795, AG 06.02

300 Réis 1797, AG 06.03

REPÚBLICA
100$00 ; 25$00 1980 ( R. A. A.), AG 01.01 / 02.01    2 Ex.
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473

474

475

476

477
478

479

480

Ni

Ae

Ae

Ae

Ae
Ae

Ar

Br

Belas

Mbc+

Bc+

Q/Bela

Mbc+
Bc+

Mbc

Bela

8

25

15

50

45
10

25

8

MADEIRA

REPÚBLICA
100$00 ; 25$00 1981, ( R. A. M. ), AG 01.01 / 02.01    2 Ex.

ANGOLA

D. JOÃO P. REGENTE
1 Macuta 1814, AG 03.02

D. MARIA II
1/2 Macuta 1851, AG 01.02

D.PEDRO V

1/2 Macuta 1858, AG 01.01

1/2 Macuta 1860, AG 01.02
Macuta 1860, AG 02.01

BRASIL

D. JOÃO P. REGENTE
960 Réis 1816 - R, ( lindo MBC ), AG 29.18

CABO VERDE

REPÚBLICA
20 Centavos 1930, AG 03.01
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ÍNDIA

D. PEDRO IV
5 Bazarucos 1828, AG 01.02

D. MIGUEL I
Tanga ( 60 Réis ), AG 02.02

MOÇAMBIQUE

REPÚBLICA
1 Escudo 1950, AG 16.01
1 Escudo 1953, AG 17.01

S. TOMÉ E PRINCIPE 

D. JOÃO P. REGENTE
80 Réis 1813 - R, AG 03.04

D. JOÃO VI
20 Réis 1825, AG 04.01
80 Réis 1825, AG 06.02

REPÚBLICA
10$00 1951, AG 23.01
50$00 1970, AG 26.01
5$00 1951 ; 1962, AG 19.01 / 20.01    2 Ex.

TIMOR

REPÚBLICA

10 Avos 1945, AG 01.01
50 Avos 1945, AG 03.01
50 Avos 1951 / 3$00 1958, AG 03.03 / 12.01    2 Ex.

MOEDAS ESTRANGEIRAS ( OURO )

ÁFRICA DO SUL - 1 Pond 1897 , (Kruger ), KM# 10     

481

482

483
484

485

486
487

488
489
490

491
492
493

494

Cal

Ae

Cn
Br

Ae

Ae
Ae

Ar
Ar
Ar

Br
Ar
Ar/Cn

Av

Mbc

Bc+

Mbc+
Mbc+

Mbc

Mbc
Mbc-/Bc+

Bela
Bela
Mbc/Mbc+

Mbc-
Mbc/Mbc-
Mbc+

Mbc-

35

10

15
8

25

25
15

10
6
10

145
45
10

370
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495
496
497

498
499
500
501
502

503
504

505
506

507

508

Av
Av
Av

Av
Av
Av
Av
Av

Av
Av

Av
Av

Av

Av

Mbc+
Q/Bela
Mbc+

Q/Bela
Mbc+
Sob
Sob
Sob

Bela
Bela

Sob
Mbc

Bela

Bela

350
350
350

360
350
350
150
550

320
260

370
250

220

220

AUSTRÁLIA - Sovereign 1886 M, ( Victoria ),  KM# 6
AUSTRÁLIA - Sovereign 1894 M, ( Victoria c/ véu ), KM# 13
AUSTRÁLIA - Sovereign 1894 M, ( Victoria c/ véu ), KM# 13

AUSTRÁLIA - Sovereign 1889 - S, (Victoria - Cabeça do Jubileu), KM# 10
AUSTRÁLIA - Sovereign 1899 M, ( Victoria c/ véu ), KM# 13
AUSTRÁLIA - Sovereign 1915 S, ( Jorge V ), KM# 29
ÁUSTRIA - Ducado 1915, (Francisco José I ), KM# 2267
ÁUSTRIA - 4 Ducados 1915 - Restrike (F.José I ), KM# 2276

ÁUSTRIA - 8 Florins / 20 Francs 1892, (Francisco José I ) , KM# 2269
ÁUSTRIA - 20 Corona 1915, (Francisco José I ) KM# 2818

DINAMARCA - 20 Coroas 1909, ( Frederico VIII ), KM# 810
ESPANHA - 20 Pesetas 1890 ( 18-90 ), Afonso XIII, KM# 613

ESTADOS ALEMÃES ( Prussia ) - 10 Mark 1901 - A,  ( Guilherme II ) 
0,900 x 3,98 gr., KM# 520
ESTADOS ALEMÃES ( Prussia ) - 10 Mark 1901 - A,  ( Guilherme II ) 
0,900 x 3,98 gr., KM# 520
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509

510
511

512

513

514
515
516

517
518
519

Av

Av
Av

Av

Av

Av
Av
Av

Av
Av
Av

Mbc

Sob
Mbc

Mbc-

Mbc

Bela
Sob
Mbc-

Mbc
Mbc-
Mbc

240

140
350

140

160

160
170
450

550
340
350

FRANÇA - 20 Francos 1859 BB, ( Napoleão III ), KM# 781.2

HOLANDA - Ducado 1928, KM# 83.1
INGLATERRA - 1/2 Sovereign 1828, ( Jorge IV ), KM# 700

INGLATERRA - 1/2 Sovereign 1898, (Victoria c/ véu ), KM# 784

INGLATERRA - 1/2 Sovereign 1902, ( Eduardo VII ), KM# 804

INGLATERRA - 1/2 Sovereign 1914, ( Jorge V ), KM# 819
INGLATERRA - 1/2 Sovereign 1982, ( Isabel II ), KM# 922
INGLATERRA - Sovereign 1825, ( Jorge IV ), KM# 696

INGLATERRA - Sovereign 1827, ( Jorge IV ), KM# 696
INGLATERRA - Sovereign 1859, ( Victoria - Esc. Armas ), KM# 736.1
INGLATERRA - Sovereign 1868, (Victoria - Esc. Armas ), KM# 736.2
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520
521
522
523

524
525
526

527

528

529
530
531
532

Av
Av
Av
Av

Av
Av
Av

Av

Av

Ae
Ar
Ar/Dou
Al

Mbc
Q/Bela
Mbc
Bela

Q/Bela
Bela
Sob

Proof

Bela

Mbc
Mbc+
Sob
Sob

350
350
350
350

350
270
380

350

470

20
10
15
15

INGLATERRA - Sovereign 1871, (Victoria - Esc. Armas ), KM# 736.2
INGLATERRA - Sovereign 1899, ( Victoria c/ véu ), KM# 785
INGLATERRA - Sovereign 1900, ( Victoria c/véu ), KM# 785
INGLATERRA - Sovereign 1904, ( Eduardo VII ), KM# 805

INGLATERRA - Sovereign 1911, ( Jorge V ), KM# 820
INGLATERRA - 10 Pounds 1987, ( Isabel II ), KM# 950
INGLATERRA - 25 Pounds 1987, ( Isabel II ), KM# 951

MEDALHAS (OURO)

22.11.1975 - ESPANHA -  Ded. João Carlos I (0,800 x 11,68) Mod 28 mm

1987 - EUROPA - ECU 1987 (Ouro - 0,800 X 15,18 gr.)

MOEDAS ESTRANGEIRAS ( AR / AE )

AUSTRIA - 2 KREUZER 1848 A, KM# 2188
AUSTRIA - Thaler 1780  S.F., ( restrike -  Mª Teresa ), KM# 1866.2
AUSTRIA - Thaler 1780 S.F. (restrike - Mª Teresa, prata dourada) KM#T1
AUSTRIA - 2 Schilling 1947 ; 5 Schilling 1952, KM# 2872 / 9    2 Ex.
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533
534
535
536
537
538
539
540
541
542
543
544
545
546
547
548
549

550
551

552
553

Ar
Ar
Ar
Ni
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar

Ar
Ae

Ar
Ar

Mbc+
Mbc-/Mbc
Mbc+
Mbc
Mbc
Mbc-
Mbc+
Bela
Bela
Mbc-/Bc+
Q/Bela
Mbc-
Mbc-
Mbc
Mbc
Mbc
Mbc/Mbc-

Bela
Mbc+

Mbc
Mbc

6
10
20
15
5
10
10
15
10
25
12
25
10
15
10
20
20

45
10

60
12

AUSTRIA - 5 Schilling 1960, KM# 2889    (Vel)
AUSTRÁLIA - 1 Forin 1927, ( Jorge V ), KM# 31
BELGICA - 1 Franc 1880, (50 Anos Independência- Leopoldo II), KM#38
BÉLGICA - 20 Francs 1932, ( Rei Alberto ), KM# 101
BRASIL - 2000 Réis 1922, (1º Centº Independência ), KM# 523a
BRASIL - 2000 Réis 1907, KM# 508
CHECOSLOVÁQUIA - 10 Korun 1955, ( 10 Anos - Libartação), KM# 42
CHECOSLOVÁQUIA - 25 Korun 1955, ( 10 Anos - Libertação), KM# 43
CUBA - 50 Centavos 1953, ( José Martí ), KM# 28
DINAMARCA - 12 Skilling Dansk 1719 .C.W., KM# 513
EGITO - 10 Qirsh 1358 ( 1939 ),  Rei Farouk, KM# 367
ESPANHA - 8 Reales 1808, México, (c/ peq golpe na serr.), KM# 109
ESPANHA - 5 Pesetas 1871, (18-71), KM# 666
ESPANHA - 5 Pesetas 1871, (18-71), KM# 666    ( J )
ESPANHA - 2 Pesetas 1879 E.M.M., KM# 678    ( J )
ESPANHA - 5 Pesetas 1889 / 1890, KM# 689    2 Ex.    ( J )
ESPANHA - 5 Pesetas 1892 / 1893 P.G.M.L, KM# 70    2 Ex.    ( J )

EST. ALEMÃES - Prussia - Thaler 1861 A, (Guilherme I ), KM# 488
EST. ALEMÃES - BernBurg, 3 Pfennig 1864 A, KM# 98

EST. ALEMÃES - Wurttemberg - 5 Mark 1875 F,  ( Carlos I ), KM# 623
EST. ALEMÃES (Prussia) - 2 Mark 1896 / 8 (Guilherme II),KM# 522    2 Ex.
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554
555

556
557
558
559
560
561

562
563
564
565
566
567
568
569

Ar
Ar

Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar

Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ni

Mbc
Mbc-

Mbc
Mbc
Mbc
Q/Bela
Mbc
Mbc+

Q/Bela
Mbc
Mbc
Belas
Mbc
Mbc+
Mbc+
Q/Belas

100
45

50
12
10
30
15
45

40
8
8
10
10
10
10
10

EST. ALEMÃES - Baden, 5 Mark 1902 G, (Frederico I), KM# 268 RARA
EST. ALEMÃES - Baden, 5 Mark 1902 G, (Frederico I), KM# 274

EST. ALEMÃES - Baden, 5 Mark 1903 G, (Frederico I), KM# 274
EST. ALEMÃES (Prussia) - 2 Mark 1904 / 7 (Guilherme II),KM# 522    2 Ex.
EST. ALEMÃES (Prussia )- 3 Mark 1909-A, (Guilherme II ) KM# 527
EST. ALEMÃES - Baviera, 2 Mark 1911 D, (Leopoldo P. Reg.) KM# 997
EST. ALEMÃES (Hamburgo ) - 3 Mark 1911- J, KM# 620
EST. ALEMÃES - Hamburgo, 5 Mark 1913, KM# 610

EST. ALEMÃES - Wurttemberg - 5 Mark 1913 F,  (Ghilherme II ), KM# 632
ALEMANHA - 1 Mark 1905 - A ; 1911 - A, (Guilherme II), KM# 14    2 Ex.
ALEMANHA - 1 Mark 1906 -A ; 1913 - G, (Guilherme II ), KM# 14    2 Ex.
E.U.A. - 1/2 Dollar 1964, ( J. F.  Kennedy ), KM# 202    2 Ex.    ( V )
FRANÇA - 5 Francs 1870 - A, ( Napoleão III ), KM# 799
FRANÇA - 5 Francs 1962 ; 1963, KM# 926    2 Ex.
FRANÇA - 100 Francs 1987, ( Gen. La Fayette ), KM# 962
FRANÇA, Nova Caledónia - 20 ; 50 Francs 1970 / 1972, KM# 6 / 13    2 Ex.
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570
571

572
573
574
575

576
577
578
579
580
581
582
583
584
585
586
587
588
589
590
591
592
593
594
595
596

Ar
Ar

Ar
Ar
Br
Ar

Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Br
Ar
Cn
Ae
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar
Ar

Q/Bela
Q/Bela

Mbc+
Mbc/Mbc-
Q/Bela
Mbc-

Mbc
Mbc+
Mbc-
Mbc
Mbc-
Mbc-/Mbc
Mbc
Mbc
Mbc+
Belas
Sob
Sob
Mbc-
Bc+/Mbc-
Mbc+
Mbc-/Mbc
Mbc
Mbc-
Q/Bela
Mbc/Mbc+
Mbc/Mbc+

10
10

15
20
12
15

35
20
15
10
15
25
30
6
20
10
25
15
35
25
25
20
6
30
10
8
8

GRÉCIA - 30 Drachmai 1964, ( Constantino II- Casamento), KM# 87
GRÉCIA - 30 Drachmai 1964, ( Constantino II- Casamento), KM# 87    ( V )

GRÉCIA - 30 Drachmai 1963, ( Paulo I, Dinastia real ), KM# Pn 78    ( V )
GUATEMALA - 50 Centavos 1870, KM# 195
HOLANDA - 2 1/2 Cent. 1881, KM# 108
HOLANDA - 1 Gulden 1865, ( Guilherme III ) , KM# 93

HUNGRIA - 5 Corona 1909 K.B., ( Francisco José I ), KM# 488
INGLATERRA - 1 Florin ( 2 Shillings ) 1897, (victoria c/ véu ) KM# 781
INGLATERRA -1 Shilling 1899; 6 Pence 1901(Victoria), KM#779/780    2 Ex.
INGLATERRA - 1 Shilling 1907, ( Eduardo VII ), KM# 800
INGLATERRA - 1 Florin (2 Shillings) 1904, ( Eduardo VII ) KM# 801
IRAQUE - 1 Riyal  1350 ( 1932) Faiçal I, KM# 101
ITÁLIA, Reino Napoleónico - 5 Soldi 1810 M, KM: CR5.1
ITÁLIA - 500 Lire 1960 R, KM# 98    ( V )
LETÓNIA - 5 Lati 1931, KM# 9
MALI - 50 e 100 Francs 1975 ( FAO ) , KM# E1/10    2 Ex.
MÉXICO - 1 Peso 1963 c/ carimbo visita João Paulo II 1979), KM# 459
S. TOMÉ e PRÍNCIPE - 100 Dobras 1985, ( 10º Aniv Indep.), KM# 42
SUÉCIA - 1 Ore 1685 SM, ( Carlos XI ), KM# 264b
SUÉCIA - 2 Kronor 1876 E.B., ( Oscar II ), KM# 742
SUÉCIA - 50 Ore 1898 E.B.; KM# 740
SUÉCIA - 2 Kronor 1907 E.B. ( Oscar II ), KM# 773
SUIÇA - 2 Francs 1944, KM# 21    ( V )
SUIÇA - 5 Francs 1923 B, KM# 37    ESCASSA
SUIÇA - 5 Francs 1954 B, KM# 40
SUIÇA - 1/2 Franc 1943 / 1946 / 1952, KM# 23    3 Ex.    ( V )
SUIÇA - 1 Franc 1908 / 1952, KM# 24    2 Ex.    ( V )
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597

598
599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

612

Cn

Cn
Cn/Al

Ar

Belas
Bela
Mbc+

Bela

Q/Novos

Q/Novo

Mbc

Q/Novo

Belo

Q/Novo

Mbc (Miolo)

Mbc

Mbc

Mbc-

Novo

10
10
5

75

90

18

5

70

15

7

10

10

5

7

10

10

VATICANO - 50 Centesimi e 1 Lira 1942, ( Pius XII), em carteira, 
KM#34/5
VATICANO - 100 Lire 1962, ( João XXIII ), KM# 70
VATICANO - 5 (2) ; 10 e 100 Lire 1951 / 52 / 57, (Pio XII), KM# 51 / 2 / 5

MEDALHA
1985 -  Conferência Internacional "OS PORTUGUESES E O MUNDO". 
Edição do Banco Fonsecas e Burnay (3000 ex.), Mod. 90 X 95 mm, 340 gr.

BIBLIOGRAFIA NUMISMÁTICA

ARAGÃO, A.C. Teixeira de - Descripção geral e historica das moedas 
cunhadas em nome dos reis, regentes e governadores de Portugal. Vols. I-III, 
Lisboa, Imprensa Nacional, 1874-80. Encadernação com lombada 
em pele um pouco cansada. Obra clássica fundamental em qualquer 
biblioteca de numismática.    ESCASSO.
(O) ARQUEÓLOGO Português, Série IV: vols. 5 e 6/7. Lisboa, MNAE, 
1987-88/9. Broch. Estes vols. incluem artigos de numismática de 
Marques Faria, Rodrigues Marinho e Telles Antunes.
BÁRBARA, A. S. e OLIVEIRA, F. P. - Historial da medalha comemorativa 
religiosa. Fátima, Ed. Santuário de Fátima, 1975. Broch.
BARTHELEMY J. B. A. A. - Nouveau manuel complet de Numismatique 
du moyen age et moderne, 1 vol+1 vol. (Atlas). Paris. Librairie 
Encyclopédique de Roret, s.d. [1853], XXXII, 464 pp.+12 ests. de dupla 
página. Enc. com lombada em pele. Restauro nas pp. I-IV e 409-20 e 
464, afetando ligeiramente o texto. Obra RARA com o ATLAS.
BRION, R; MOREAU, J.-L. - Le billet dans tous ses états: du papier 
monnaie à l'Euro. Anvers, 2011, 168 pp., il. Broch.
(I) CONGRESSO Luso-brasileiro de Numismática e V Congresso Nacional 
de Numismática, Porto 8 a 120 de Março, Santarém 11 e 12 de Março. Actas. 
Lisboa, ANP, 2000, 595 pp., il. Broch.
CUNHA, J. Gerson da - Contribuições para o estudo da numismática indo-
portuguesa. Lisboa, Agência Geral do Ultramar, 1955, 176 págs.+ 9 ests. 
Broch.    ESCASSO.
FONTECHA Y SANCHEZ, R. de - La moneda de vellón y cobre de la 
monarquía española (años 1516 a 1931). Madrid, 1968, 362 pp., il. Broch. 
(c/ manchas).
GOMES, A. - Moedas portuguesas. Catálogo das moedas cunhadas para o 
continente e ilhas adjacentes [...]. Lisboa, Ed. Autor, 1987, 521 pp., il. Enc. 
cartonada. 1ª Edição.
GOMES, A.; TRIGUEIROS, A.M. - Moedas portuguesas na época dos 
Descobrimentos, 1385-1580, Lisboa, 1992, xvi+248 pp. Enc. do editor c/ 
sobrecapa 
GROGAN, H.T. - Numismática indo-portuguesa. Lisboa: Agência Geral 
do Ultramar, 1955, 136 págs. + 9 ests. Broch.    (ESCASSO).
HIPÓLITO, M. C. - Moedas gregas antigas: ouro. Lisboa, Museu Calouste 
Gulbenkian, 1996. 165 págs., il. Enc. do editor com sobrecapa.
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613

614

615

616

617

618

619

620

621

622

623

624

625

626

627

628

629

Novo

Mbc

Belo

Belo

Mbc

Q/Novo

Mbc

Reg.

Mbc+

Belo

Q/Novo

Q/Belo

Q/Belo

Mbc

Mbc

Belo

Mbc

10

65

15

10

5

5

10

30

45

30

15

40

35

10

10

15

35

HOMENAGEM a Mário Gomes Marques. Sintra, Instituto de Sintra, 
2000, 454 pp., il. Enc. do ed., em percalina. (coletânea de artigos em 
homenagem a M. Gomes Marques).
[JOBERT, L.] - La Science des Médailles Antiques et modernes, Pour 
l'instruction des Personnes qui s'appliquent à les connaître. Nouvelle 
édition [...], Tome Premier. Paris, Chez JEAN BOUDOT, 1715, [ii+xxiv], 
264 pp. + 9 Estampas desdobráveis. Enc. Somente o primeiro de 2 
Tomos.    RARO
LAMAS, Arthur - Medalhas de D. Miguel. Collecção organizada por José 
Lamas. Lisboa, Imprensa Nacional, 1906. 42 págs., 4 ests. Linda enc. 
com lombada em pele. Com dedicatória do Autor.
LAMAS, A. - Medalha commemorativa da instituição da Academia Real da 
Historia Portuguesa. Lisboa, Imprensa Nacional, 1907. Enc. meio amador 
em pele. Com dedicatória do Autor.
LEGISLAÇÃO relativa a moedas e cédulas, medalhas, valores selados e 
postais, títulos de dívida pública e contrastarias desde 1929 a 1935. Lisboa, 
Casa da Moeda e Valores selados, 1936, 264 pp. Broch.
Medalhas comemorativas do IV centenário da publicação de "Os Lusíadas". 
Lisboa, 1972/3. Broch.
MOEDA - Revista Portuguesa de Numismática e Medalhística. I-IV, Lisboa, 
Publinummus, Fevereiro 1973-Dezembro 1979. Enc. do editor (vols. IV,  
ainda não metidos à capa).
MOTTA, J. Xavier da - Moeda do Brazil 1645 - 1888 Apontamentos 
e Catalogo. Ed.melhorada. Porto 1889 [1890], 168 pp. Broch. 
Desconjuntado e outros defeitos.    RARO. 
NVMMVS, 2ª série: vols. I-XXXVI. Porto, SPN, 1978-2013. Broch. (15 
vols.) (2ª Série completa até 2013).
ORDENS honoríficas portuguesas. Lisboa, Imprensa Nacional, 1968. 120 
Pp., [26] Ests. Broch. com sobrecapa (Páginas por abrir).
PAÇO, A.; JALHAY, E. - Tesouro monetário da Citânia de Sanfins. Lisboa, 
1955 (sep. de Anais da Academia Port. De História, II série, vol. 6). 
Broch.    MUITO RARO.
[O] PAPEL-MOEDA em Portugal. Lisboa, Banco de Portugal, 1985, 502 
pp., il. Enc.
[O] PAPEL-MOEDA em Portugal. Vols. I-II, Ed. Atualizada. Lisboa, Banco 
de Portugal, 1997, il. Enc. (2 vols. em estojo).
PERES, Damião - Catálogo das moedas portuguesas no Museu Municipal do 
Pôrto. Tomos I e II. Porto, Museu Municipal, 1929 e 1934. Broch.    RARO.
PERES, Damião - Catálogo das moedas indo-portuguesas no Museu 
Numismático Português. Tomos 1-IV, Lisboa, Casa da Moeda 1963-1975. 
Broch.
REIS, P. Batalha - Preçário das moedas portuguesas, 1140 a 1960. Porto, 
Livraria  Fernando Machado, 1964, 385+[III] págs. Enc. meio amador 
em pele (2ª ed. corrigida e actualizada: a melhor e a mais procurada).
SCHULMAN, J. - Collection Joaquim José Judice dos Santos. Première Partie: 
Monnaies et Medailles de Portugal - Monnaies Coloniales, Brésil, des Indes 
Portugaises et de l'Afrique [...]. Amesterdão, Março de 1906, 127 pp. e 8 Ests. 
Broch.    RARO (catálogo de uma das mais importantes coleções portuguesas).
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630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

641

642

643

644

Mbc

Mbc

Mbc

Q/Belo

Mbc

Mbc

Mbc

Novo

Mbc

Belo

Mbc

Mbc

Mbc

Belo

Mbc

15

5

5

5

5

25

5

12

5

10

5

5

10

200

30

SCHULMAN, J. - Catalogue de la collection importante H. T. Grogan. 
Monnaies émises par ou  pour les colonies des États Européens [...]. 
Amesterdão, Fevereiro de de 1914 (reimpr. 1973), iv, 140 pp. + 18 Ests. 
Enc. em pele meio amador.    ESCASSO (importante catálogo para a 
numária da Índia portuguesa).
SILVA, A. Carneiro da - Medalhística coimbrã. Coimbra, Coimbra 
Editora, 1962. 127 págs., il. Enc. do editor com sobrecapa.
SOTHEBY'S (com Roland Michel) - Monnaies du Portugal et de ses 
colonies/Coins of Portugal and her colonies. Vente/Sale, Genève, Lundi 10 
Novembre 1986, 100, [viii] págs., il. Broch. Valioso catálogo com 609 
lotes, procedentes de três coleções portuguesas (M. Abecassis,  Turíbio 
Matos e outra não identificada).
SOUSA, L. Rebelo de - Moedas de Angola. Lisboa, Banco de Angola, 
[1967]. Enc. do editor com sobrecapas.
SOUSA, M. Correia de; SANTA BÁRBARA, A. - Medalhas de João da Silva. 
Lisboa, Ed. Gravarte, 1983. Importante catálogo da obra deste autor. Broch.
STARR, Chester G. - Athenian Coinage 480 449 BC. Oxford, 1970 
(reimpr. de  Nova Iorque: Sanford J. Durst, 1980), 96 págs.+ 26 Ests. 
Enc. do editor. Obra fundamental sobre as cunhagens atenienses do 
séc. V a.C.    RARO.
VALLS, J. M. - Catalogo de las variantes y errores en las acuñaciones del 
Estado Español, 1936-1975. Madrid: Ed. Cayon y Castan, 1979. 255 pp., 
il. Broch.    Escasso.

LOTES DA BIBLIOTECA 
DE D. ANTÓNIO LENCASTRE

ALMEIDA, M. de - Apólices do Real Erário de D. João, Príncipe Regente, 
(Anexos Nvmmvs, 2). Porto: SPN, 1993. Enc. em tela da editora.
BANCO DE PORTUGAL. 150 anos de emissão. Lisboa: Banco de 
Portugal, 1996,  71 pp., il. Broch.
CABRAL, J. M. Peixoto; METCALF, D. M. - A moeda sueva/Suevic Coinage, 
(Anexos Nvmmvs, 4). Porto: SPN, 1997. Enc. em tela da editora.
CHAVES, J. Matos - Irene Vilar, medalhas e bronzes. Lisboa: INCM, 1986, 
99 pp., il. Broch.
COELHO, A. D. Simões - Numária da Lusitânia. Lisboa: ed. Autor, 1972, 
267 pp., il. Broch.
COSTA, V. - Medalhas de Portugal. Vols. I-II. Lisboa: Gravarte, 1970 e 
1974. Col. de 732 fichas descritivas de medalhas. 
FERNÁNDEZ DE LA PUENTE Y GÓMEZ, Federico - Condecoraciones 
Españolas. Ordenes, cruces y medallas civiles, militares y nobiliarias. 
Madrid: Edit. Patrimonio Nacional. Madrid, 1953, 606 pp., 1+79+8 Ests. 
Enc. inteira a pele. Muito RARO.
GUADAN, A. M. - Numismatica ibérica e ibero-romana, (Bibliotheca 
Archaeologica, VI). Madrid: Instituto. Esp. De Arqueología, 1969, 288 
pp., 56 Ests. Enc. do Editor c/sobrecapa.  Apreciado manual há muito 
esgotado. RARO.
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645

646

647

648

649

650

651

652

653

654

655

656

657

658

659

660

Mbc

Mbc/Belo

Mbc

Mbc

Mbc/Belos

Mbc

Mbc

Mbc

Q/Novo

Mbc

Q/Novos

Mbc

Q/Belos

Mbc
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5

10
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5

10

10

25

10

40

7

10

5

50

20

GUADÁN, A. M. de - La moneda ibérica. Catálogo de Numismática ibérica 
e ibero-romana. Madrid: Cuadernos de Numismática, 1980. 358 pp., il. 
Enc. do editor c/ sobrecapa. Acompanhado por brochura de 20 pp. com 
"Valoraciones estimativas"
JENKINS, G. K. - Monnaies grecques, (L'Univers des Monnaies). Fribourg: 
Office du Livre, 1972, 326 pp., il. Enc. do editor c/sobrecapa. Importante 
introdução ao estudo da moeda grega com ilustrações de grande qualidade.
LINECAR, H. - Coins and Coin Collecting. London: Hamlyn, 1971, 
141 pp., il. Enc. do editor c/sobrecapa. Uma elucidativa iniciação ao 
colecionismos de moedas.
MERICKA, V. - Orders and Decorations. London:P. Hamlyn Ltd., 1967 
(1969), 315 pp., il. Enc. editorial c/sobrecapa. 
[NUMISMÁTICA  PORTUGUESA] Lote de 3 livros: VAZ, J. Ferraro; 
SALGADO, J. - Livro das moedas de Portugal, Precário 1987/1988. Braga, 1988. 
Broch.; GOMES, A.  - Moedas portuguesas e do território português antes da 
fundação da nacionalidade, 3ª Edição, Lisboa, Ed. Autor, 2001, Enc. original; 
VAZ, J. Ferraro - Dinheiro luso-indiano. Braga. Ed. Autor, 1980. Broch. 
PEREIRA, A. Ramos; SILVA, M. R. Sousa e - O papel-moeda no 
continente, Açores e Madeira: dos recibos de moeda cerceada às notas do 
Banco de Portugal. Exposição. Lisboa: Banco de Portugal e Fundação C. 
Gulbenkian, 1984, [lxvi] pp., il. Broch.
PROBER, K. - Catálogo de moedas brasileiras de prata, (Monografias 
Numismáticas Vol. III). São Paulo, 1947, 203 pp., il. Broch. Ex. n.º 217 
c/ assinatura do Autor. Um clássico ainda de grande utilidade. RARO.
PROBER, K. - Catálogo das medalhas da República, (Monografias 
Numismáticas, Vol. XI). Rio de Janeiro, 1965, 209 pp., il. Broch. RARO
SALGADO, J. Sáez; MIRANDA, J. A. Godinho - Colecção Bamco Espírito 
Santo (Colecção Carlos Marques da Costa). Lisboa: Banco Espírito Santo, 
2008, 302 pp., il. Enc. do editor. Relação das moedas desta importante 
coleção, profusamente ilustrada.
SANTOS, F. Marques dos - Medalhas Militares Brasileiras (Da época 
colonial ao fim do primeiro reinado). Rio de Janeiro: Off. Graphicas 
D'A Noite, 1937, 47 pp., il. Broch. RARO.
SEABY, H. A. - Roman Silver Coins (vols. I a IV: Republic to Postumus). 
London: Seaby, 1978-82, 4 vols. Enc. do Editor c/sobrecapa.
SEAR, D. R. - Roman Coins and their Values. 3ª ed. Revista. London: 
Seaby, 1981, 376 pp., 12 Ests. Enc. do Editor c/sobrecapa.
SOUSA, L. Rebelo de - Moedas de Angola + O papel-moeda em Angola. 
Lisboa, Banco de Angola, [1967]. 2 vols. com Enc. do editor c/ sobrecapas.
TAK-WO, Ma - Moedas de Macau/Currency of Macau. Macau: Leal 
Senado de Macau, 1987,  [iv]+83 pp., il. Broch. Edição em português e 
mandarim. Invulgar
VAZ, J. Ferraro - Catálogo das moedas portuguesas. Portugal Continental 1640-
1948. Lisboa, 1948, [x]+246 pp., il. Bela enc. meio amador c/ cantos e lombada 
em pele. 1ª edição do famoso catálogo de Ferraro Vaz, muito apreciado.
WHITTING, P. D. - Monnaies byzantines, (L'Univers des Monnaies). 
Fribourg: Office du Livre, 1973, 311 pp., il. Enc. do editor c/sobrecapa. 
Importante introdução à numária bizantina excelentemente ilustrada.



48 Sociedade Portuguesa de Numismática

uvWWWWVU

Prezados Associados

Admitimos lotes para a nossa próxima 
Permuta de Novembro / Dezembro de 2023 até ao dia 15 de Setembro.
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